
THE NICK MONIOS COLLECTION

LOT Description Price Price (2)

Thursday

Lot 1 Bendix Model 115 Table $600.00

Lot 2 Phonograph Stewart $100.00

Lot 3 GE Radio - Drummer $600.00

Lot 4 Birdcage

Lot 5 Dewald Model B-401 Bantam $170.00

Lot 6 Stroh;s Viola type unit with horn

Lot 7 Phonograph Snow White $160.00

Lot 8 Roller Organ $250.00

Lot 9 Radio – Detrola “Pee Wee” red and marbleized table model radio. $500.00

Lot 10 Radio – Philco Cathedral Radio. Super Heterodyne. Chassis No. 71 $1,125.00

Lot 10a Radio – Grandfather’s Clock and Radio Combination. Made by Crosley. Model 

124. An excellent example.

$125.00

Lot 10b Cabinet – Oak 6 drawer cylinder record cabinet with carved ball and claw feet, and 

record pegs, very good

Lot 10c Antique Sign – Vintage Cinco double sided flanged advertising sign.

Lot 11 Phonograph Doll – Mae Starr Doll. Composition. Very good condition. One Mae 

Starr record

$200.00

Lot 11a 5 records for phonograph dolls. One lot.

Lot 12 Phonograph – Columbia “BI” Sterling disc phonograph. Rear mount nickel 9-panel 

horn with pink rose flor al decoration. Ornamental turntable ring. Analyzing 

reproducer and crank. Very nice

Lot 13 Phonograph – Talk-o-phone “Sousa” disc phonograph with applied Eagles on 

cabinet. Front mount brass bell horn 16-1/2” x 23”. Complete with reproducer & 

crank.

$1,150.00

Lot 13a Antique Music Carved black forest Doll Chair with Reuge music box in the seat $150.00

Lot 13b Photograph of Eldridge Johnson’s First Workshop in Camden New Jersey $15.00

Lot 14 14. Great Salter Double Disc Record Cabinet with Lions Head. Oak. Padded 

interior for disc records. Claw feet.

$1,600.00

Lot 15 15. Music Box – Fantastic Reginaphone 20-3/4” disc music box with matching 

base cabinet. The machine has a short bedplate,no broken teeth, and all 

phonograph parts including turntable, tonearm and mahogany screw-in smooth 

wooden horn. Wonderful condition. Includes 12 discs.

$725.00

Lot 16 Music Box Discs – 10 Regina 20-3/4” discs.

Lot 17 Music Box Discs – 10 Regina 20-3/4” discs.

Lot 18 Music Box Discs – 10 Regina 20-3/4” discs.

Lot 19 Phonograph – Columbia Model “S” coin operated cylinder phonograph. 5¢ coin 

operated machine. Complete with backsplash, reproducer, crank, all brass horn, 

and good decal. Curved glass oak cabinet.

$3,000.00

Lot 20 Radio – Minerva Tombstone radio. 3 knobs. $250.00

Lot 20c 1950’s Seyfert’s Pretzel countertop store cannister.

Lot 20e Horn – Victor “O” (18” bell) brass horn, nice $250.00

Lot 20k  Phonograph – Victor Type “M” disc phonograph. Oak cabinet. SN-52369 $950.00

Lot 21 Whistlers – Carved wooden figures standing by the lamp post. 4 Similar 

examples. Choice. All four have Bird winding keys

$425.00

Lot 22 Phonograph – Extremely Rare Brunswick Chippendale Style, and very ornate floor 

model disc phonograph. Model 350. Ultona reproducer. Wooden record albums. 

Sold by Wallace Brown’s Brunswick Shop, Detroit.

$265.00 ???

Lot 22b RCA Victor HMV Nipper print in Styrofoam frame $70.00

Lot 23 Radio – DuMont Model Ra346 Clock Radio. 1956. Variation. $80.00

Lot 24 Sign – Store Signs, Phonographs, Radios and Records. Framed. Measures 10-

3/4” x 50” long.

$275.00

Lot 25 Mirrored Front Radio - Green Glass front radio in a modern case with top speaker. 

(Cord)

$900.00

Lot 26 Phonograph – Keen-o-phone mahogany floor model disc phonograph. Style XXV. 

This very desirable and sought-after example is the horn model which is fashioned 

in the cabinet lid of the machine. Fantastic condition. Pictured in Fabrizio and 

Paul’s book.

$4,750.00

Lot 27 Phonograph – Victor “E” disc phonograph. Rear mount brass bell horn. Exhibition 

reproducer and crank. SN-67161.

$750.00

Lot 28m Antique Canvas Advertising Banner – “Edison Phonographs and Records”, 

Thomas A. Edison, depicting the Old Man and Woman listening to the 

phonograph. 10 ft. long x 3 ft. Excellent

$2,500.00

Information provided by Steve (azenithnut) and Dan (oldradiofox)
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Lot 29 Motion toy, black banjo player on stand.

Lot 29b Advertising Shipping Crate panel with Nipper “Victor Radio’s” $70.00

Lot 29bb Kicker and Catcher 5 cent coin operated game. $350.00

Lot 29c Collectible Game – 1940’s Toy Hockey game.

Lot 29e 29e. Horn – Victor “O” (18” bell) brass horn. Repainted. $150.00

Lot 29k 29k. Phonograph – Royal (Columbia Client) disc phonograph in an oak cabinet. 

SN-23970

$300.00

Lot 30 30. Radio – Zenith Tombstone radio  Zenith Walton $1,275.00

Lot 31 Modern Victor spinner clock. Neon clock. New Lenox. Nipper Trademark, G.E. 

Corporation.

$200.00

Lot 32 Radio – Pepsi Cooler Radio. Model PCR-5, Super Heterodyne. $675.00

Lot 33 Phonograph – Garford Manufacturing Company, Elyria, Ohio. Model B. Iron body 

disc phonograph. Complete.

$80.00

Lot 33b Phonograph – Antique American Trademark Berliner with black and brass, decal 

on tonearm. Clarke-Johnson reproducer

$2,800.00

Lot 34 Radio – Emerson Radio and Phonograph Corporation: Book Set “History of the 

Nations” Radio

$250.00

Lot 34b Poster – 22nd Annual Grammy Awards. $30.00

Lot 35 Parlor Lamp Phonograph – Phono-lamp. Model D. Two-door opens in the base of 

the lamp to reveal the phonograph mechanism. The lamp has a bent panel slag 

glass shade with border. One panel has a hairline crack. SN-1110

$2,000.00

Lot 36 Howdy Doody Child’s phonograph with record. “Phono Doodle” $90.00

Lot 37 37. Phonograph – RCA Victor Brown plastic electric phonograph. 45 rpm  RCA 45 

phonograph 

$160.00

Lot 38 38. Radio – Penthouse wood case table model radio with bar opening sides, 

partial set of bottles and shot glasses included  Penthouse bar radio 

$700.00

Lot 39 Phonograph – Mikiphone round pocket phonograph. Complete $550.00

Lot 40 40. Radio – Grebe Cathedral wooden case radio  Grebe repwood front cathedral $850.00

Lot 40b Excellent Nipper wooden plaque with very woods used in the construction. $225.00

Lot 40c Arcade Game – 1930’s Strength tester arcade game. Needs restoration. $300.00

Lot 40k Phonograph – Edison A80 Diamond Disc Phonograph in a mahogany cabinet. SN-

2975.

$150.00

Lot 41 Phonograph – Victor II disc phonograph with Exhibition reproducer and brass bell 

rear mount horn. SN-59647

$650.00

Lot 42 4 Pepsi Cola modern transistor radios. One lot $100.00

Lot 43 Radio – Scarce Dionne Quintuplets Radio by Stewart Warner. Model A-6S. Good 

Decals and condition. Circa 1938 Variation.

$400.00

Lot 43b Phonograph – Columbia AH front mount disc phonograph. Complete with 

reproducer, brass bell horn and crank.

$450.00

Lot 43e Horn – Victor “19” (19” bell) flowered horn. $110.00

Lot 44 Phonograph – Xylophone disc phonograph. Fancy Art Nouveau German 

European disc phonograph w/large rear mount horn.

$1,000.00

Lot 44b Advertising Example – RCA Victor freestanding Nipper “Only RCA makes 

Victrola’s”

$300.00

Lot 45 45. Radio – World Globe Radio. New World Radio, Design Patent No. 90586.  

Colonial Globe Radio 

$2,100.00

Lot 46 Phonograph – Mikkyphone rectangular pocket phonograph. Complete. $225.00

Lot 47 Pepsi Cola electric wall clock, a modern example. $200.00

Lot 48 Radio – Airline Model 84KR1520A Metal case red radio. Circa 1948-49. $90.00

Lot 49 Phonograph – Child’s Baby disc phonograph. Metal case with inside horn. 

Complete.

$225.00

Lot 50 50. Mirrored Front Radio – Mir-Ray peach color glass front radio with RCA radio. 

Circa 1937, Chicago  Mirrored Mir-Ray radio 

$2,000.00 $2,600.00

Lot 50(2) Sparton 409GL Peach $1,900.00

Lot 51 51. Radio – Heritage Cathedral wooden case radio.  Heritage cathedral $450.00

Lot 52 52. Phonograph – Rare Operatone floor model disc phonograph. Fancy carved 

mahogany cabinet with glass sides and lighted interior. Made in Detroit. Mint 

condition.

$1,100.00

Lot 53 53. RCA Victor round advertising wall clock with RCA and Nipper on dial. $225.00

Lot 53b 53b. Phonograph – Standard X disc phonograph with turntable, horn support and 

tone arm. No crank or horn.

$110.00

Lot 53c 53c. Sign – 1940’s Phillies Cigar Sign $140.00
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Lot 54 54. Radio – Sentinel Book Album Radio. Model 238-V. Table-N. 1941. Maroon 

leatherette. 5 tune.

$250.00

Lot 55 55. Phonograph – Yankee Prince disc phonograph. Rear mount repainted horn 

w/floral decoration. Good decal, reproducer & crank.

$800.00

Lot 56 56. Oak one door record cabinet w/drawer & applied carved ladies head. Decal 

reads made by the Talking Machine Co., Chicago.

$275.00

Lot 57 57. Grandfather Clock Radio – Majestic Grandfather clock radio. Model 20 Radio. 

Good Cabinet. New clock face. Overall very good.

$200.00

Lot 58 58. Phonograph – Columbia Graphophone disc phonograph with rear mount black 

paneled repainted horn with floral decoration. Ornamental turntable ring, 

Analyzing reproducer, and crank. The cabinet has egg and dart molding.

$750.00

Lot 59 59. Radio – Emerson Radio and Phonograph Company, Model AX212. $275.00

Lot 59b 59b. Victor 3 dimensional picture of Nipper and the phonograph, $80.00

Lot 59c 59c. Sign – 1950’s Camel Cigarette Sign $80.00

Lot 59e 59e. Early HMV “Instant speed Tester” in original box. Works $90.00

Lot 59k 59k. Phonograph – Victor Victrola VV-IX oak case disc phonograph. SN-435171 $200.00

Lot 59k 59k. Cabinet – Oak cabinet for the Victor VV-IX listed above. $50.00

Lot 60 60. Radio – Heritage Cathedral wooden case radio. $185.00

Lot 61 61. Kenmore electric Beehive style alarm clock. $40.00

Lot 62 62. Phonograph – Victor Victrola VV-XVIII mahogany floor model phonograph. 

Exhibition reproducer. Full set of 17 albums. SN-569. P.J. Mann Company, 

Worchester, Massachusetts, dealer tag.

$1,700.00

Lot 63 63. Figural Horse Radio – Abbotware’s. Model 2477. Made by V-Lectrical 

Engineering Company, Hollywood, California

$375.00

Lot 63b 63b. Phonograph – Columbia AW cylinder phonograph. Rare reproducer. No lid or 

crank

$425.00

Lot 64 64. Birdcage – Double singing bird case with embossed base. $225.00

Lot 65 65. Phonograph – Genola child’s phonograph, complete w/horn, reproducer & 

crank. Made by the General Phonograph Co., Elyria, Ohio

$200.00

Lot 66 66. Radio – Stewart Warner Companion table radio. Art Deco Speaker Grill with 

Emblem Medal. A rare example.  Stewart Warner Companion 

$2,100.00

67. Majestic Radio Bank $120.00

68. Phonograph – Aretino Table model disc phonograph with rear mount 

repainted panel horn w/floral decoration. 3” spindle. Complete.

$350.00

69. Cabinet – Excellent single door oak cabinet with interior drawer w/needle 

cups, shelf and egg and dart molding around the base.

$200.00

69b. Edisonia Cigar box advertising. “It speaks for itself” $70.00

69c. Vending Machine - 1940’s Atlas Bantam 5 Cent Nut Vendor $275.00

69e. Victor Fiber Needle Cutter in original box (box missing one panel) $40.00

69k. Seth Thomas Sonora Chime Clock, 5 bells, with copy of recent repair order 

noting clockwork mechanism has new mainspring and all new bushings. Includes 

key and is a very nice example.

70. Radio – Atwater Kent Model 84 Cathedral wooden case radio. Circa 1931 $225.00

71. Phonograph – Nifty Nirona Child’s Phonograph with Speaker Cone horn, 

reproducer and crank.

$275.00

72. Brunswick Phonograph Bank $100.00

73. Whistler – A Double carved whistler. Black men playing squeeze box and 

guitar. Each whistle and their heads turn.

$775.00

73b. 18” Paper mache Nipper with glass eyes $1,150.00

73c. Vending Machine – 1950’s Victor Topper 1¢ gumball vending machine $150.00

74. Phonograph – Victor “D” (Fancy Model) disc phonograph with Exhibition 

reproducer. Oak spear tip wooden horn. SN-2825.

$2,000.00

Lot 75 75. Mirrored Front Radio – Mir-Ray glass front radio. Blue glass. Circa 1937, 

Chicago. RCA radio.  Mirrored Mir-Ray peach 

$2,200.00

76. Cast Iron Butler Smoking stand with cigar holder and ash tray $250.00

77. Phonograph – Pygmophone Child’s Phonograph. Complete with reproducer, 

cone horn and winding key. Complete with an

$110.00

Album of Pygmo-Disques. 4 records in sleeves and box.

78. Cuckoo Clock – Boy climbing and a man with pitchfork. Automated with 3 

weights in the shape of chalet.

$60.00

79. Banks – Majestic radio bank and a glass “Radio Bank” $80.00

79b. 4 hobby related prints $10.00
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79c. 1950’s Stamp Vending Machine.

79e. Lid for Victrola XVIII in good condition, stripped. Pulled

79k. Disc phonograph repeater accessory. $5.00

80. Radio – Radiochron Cathedral wooden case radio. 3 knobs. Clock in center of 

the grill.

$275.00

81. Replica Mechanical Banks – Stump Speaker, and Cat and Mouse. One lot $45.00

82. Phonograph – Victor Victrola VV-XVII American Walnut disc phonograph. 

Victrola No. 2 reproducer. Comes with 18 albums. SN- 19115. Another gorgeous 

machine.

$950.00

83. Radio – Emerson wooden case radio. Two-door example with cut-out grill and 

pressed case. SN-362420.

$250.00

83b. Phonograph – Standard AU open works disc phonograph with brass bell 

horn. No crank present.

$200.00

83c. Theatre Advertisement – 1950’s Coca Cola & Popcorn Theatre advertising 

framed poster

$65.00

84. Radio Rex. Doghouse. Teletoy. Manufactured by the John Hugo 

Manufacturing Co. Battery Operated.

$160.00

85. Parlor Lamp Phonograph – Phonograph Lamp, Model D. Electric Phonograph 

Company, New York. The phonograph turntable and mechanism are housed 

behind the doors in the base of this table model lamp phonograph. Excellent with 

fancy shade.

$1,400.00

86. Phonograph Toy, Rastus Dancer. $110.00

87. Radio – Emerson Mickey Mouse Model 522 table model radio. Yellow. Mickey 

Mouse Dial.

$425.00

88. Phonograph – Bing Pigmyphone child’s phonograph. Silver example with 

graphics of Brownies

$175.00

89. Phonograph – Bing Pigmyphone child’s phonograph. Brown. $150.00

89b. Prints – 6 framed hobby prints including Eldridge Johnson, etc. One lot $50.00

89c. Sign – Early steel direction arrow sign with cats’ eye/or marble reflection 

inlay.

$190.00

90. Radio – RCA Victor Model 128 Cathedral wooden case radio. Circa 

1934/1935. 6-tube, 3 band super heterodyne Globe Trotter

$175.00

91. 5 Bing Pigmyphone disc records in sleeves. $25.00

92. Radio – VTG 1960’s Champion Spark Plug AM Radio. $80.00

Lot 93 93. Radio – Stewart Warner wood case table model radio. Model 91-513WT  

Stewart Warner 91-513 Spade 

$800.00

93b. Phonograph – Columbia BN disc phonograph with rear mount black screw-in 

panel horn and reproducer. No crank.

$250.00

94. Birdcage - West Germany Singing Birdcage. Double bird unit. Marked ELPA $250.00

95. Plastic countertop record holder with records. $80.00

96. Two Excellent antique Minstrel Show Posters. Al G. Fields Minstrels. One lot $300.00

97. Radio – Sentinel Catalin Bakelite Radio. Model IU-284-NI. Circa 1946. 

Butterscotch. Excellent. Two dial

$700.00

97a. 9 Double book albums of stereoscope cards. One lot. A great diversified 

group.

$400.00

98. Excellent Stereoscope set with 2 handheld stereoscopes and two-drawer 

cabinet full of cards. The cabinet top lifts & holds the viewers

$475.00

99. Handheld Stereoscope with adaptable viewing pedestal. $110.00

99b. His Master’s Voice round free standing advertising sign. Crack in border $50.00

99c. Sign – R.G. Dun Cigar advertising door push sign. $90.00

Lot 100 100. Mirrored Front Radio - Troy blue glass table model radio. Troy Manufacturing 

Company, Model 75.  Troy Blue mirror 

$2,500.00

Lot 100b 100b. Regina Automatic Changer Music Box – A rare example of this 27” changer. 

Style 33 Dragon Front in a beautiful walnut

cabinet with two upper doors, flat top and the rare solid wood base panel vs. the 

normal glass examples. Excellent condition,

no broken teeth, disc included, etc. This is a Home Model, not coin operated. 

Discussed on page 203 of Q. David Bower’s

book.  Regina music box automatic changer 

$10,000.00

Lot 101 101. Radio – Airline Model 811 Cathedral radio  Airline 811 cathedral $200.00
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102. Phonograph – Victor Victrola VV-370 mahogany floor model phonograph. 

Victrola No. 2 reproducer. Full set of albums. SN-1202

$250.00

103. Advertising Table Scarves – RCA Radiola Super Heterodyne. Nice $375.00

103b. Phonograph – Columbia BS coin operated phonograph with 10” nickel horn. 

Nice example with curved glass oak cabinet

$2,600.00

104. Phonograph & Cabinet – Victor “V” (oak) phonograph. Exhibition reproducer. 

Oak rear mount wooden spear tip horn. SN-34295. Excellent. Being sold with an 

automatic 2-door oak record cabinet with large claw feet, interior shelf, 17 albums 

and drawer

$2,500.00

105. Kitten clock by the Haddon Company. Swinging tail and moving eyes. $90.00

106. Radio – International Radio Corporation. Model 90. Kadette Model. 1938. $80.00

107. Book – His Master’s Voice in America. Published by General Electric 

Company

$30.00

108. Phonograph – Busy Bee disc machine w/front mount repainted red horn 

w/floral decor. Good decals, one Busy Bee record & crank

$175.00

Lot 109 109. Radio – Atwater Kent Model 165 Cathedral radio.  Atwater Kent 165 

cathedral 

$150.00

109b. Vogue Records – R744, R711, R712 $40.00

109c. Dispenser – A working Ajax Triple Hot Nut dispenser, from 1946. $450.00

Lot 110 110. Radio – RCA Victor Model 127 Cathedral Radio. 1933. 4 knobs. Center dial  

RCA 121 cathedral 

$200.00

111. Book – Encyclopedia of Automatic Musical Instruments, Bowers $120.00

112. Black Forest Carved cuckoo clock. Carved Cabinet and forest scene. Very 

nice.

$130.00

Lot 113 113. Radio & Phonograph – Zenith Model J665 radio and phonograph 

combination. Brown bakelite. Excellent  Zenith radio/phono H664 

$340.00

113b. Phonograph – Thornward nice cylinder phonograph. Complete with 

reproducer, cover and crank. A good example

$1,800.00

113c. Dispenser – A working 5¢ Silver King Peanut vendor. Circa 1947 $100.00

114. Wall Cuckoo Clock with carved case and eagle full body finial $110.00

115. Parlor Lamp Phonograph – Another excellent phonograph lamp. Phonograph 

mechanism in the base behind double doors. Excellent fringed shade. Fully 

restored machine

$2,200.00

115d. A Fantastic Regina Music Box – The condition is the best and excellent on 

this Regina Model 6, 27” casket or flip-top model disc phonograph. Includes 10 – 

27” Regina discs. Mahogany cabinet, Double comb, no broken teeth. Pictured on 

page 201 of Q. David Bower’s book, “Encyclopedia of Automatic Musical 

Instruments”. This is one of the best boxes of this model that we have had to sell.

$6,100.00

116. Carved 3 weight cuckoo clock – Chalet and automated people. $80.00

117. Keys – Two Edison Dolphin keys. $70.00

Lot 118 118. Radio – Philco Model PT-44. Wood case radio. 2 knob. Vertical grill. 5 tube  

Philco PT-44 

$160.00

119. Phonograph – Victor “Z” disc phonograph with front mount brass bell horn 

crank

$700.00

119b. Antique Advertising Sign or print – Highest Award at the St. Louis Expo, 

Victor Talking Machine Co., and another HMV print

$35.00

Lot 120 120. Radio – General Electric Model J-82 Cathedral radio. Super Heterodyne  GE 

J-82 cathedral 

$175.00

121. Radio’s – 2 Abbotware’s Bronco Horse Radios. Model Z477. Cowboy and 

Cowgirl. Choice COWGIRL

$600.00

121. Radio’s – 2 Abbotware’s Bronco Horse Radios. Model Z477. Cowboy and 

Cowgirl. Choice COWBOY

$450.00

122. Phonograph – Columbia Graphonola DeLuxe floor model phonograph. 

Walnut cabinet. Columbia reproducer, louvered speakers, 4-tilt-out wooden record 

albums and one base storage drawer.

123. A fantastic Black Forest heavily carved shelf clock. $2,000.00

123b. Phonograph – Columbia AA cylinder phonograph. Has reproducer and 

crank. A desirable size and example.

$450.00

124. Whistler – Carved wooden black man figure. Has key.

Lot 125 125. Mirrored Front Radio - Spartan Bluebird Sleigh model 557 mirrored front 

radio, blue glass.  Sparton 558 blue mirror (Resold due to buyer confusion)

$2,500.00 $2,200.00
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126. Phonograph – Victor “C” disc phonograph. Front mount brass bell horn. 

Concert reproducer, record screw, & crank. SN -11549

$1,400.00

127. Cabinet – Oak single door disc record cabinet with divided and padded 

record storage. Excellent. Horizontal & vertical storage.

$575.00

129. Radio – Packard Bell “Homepak” table radio. $30.00

129b. Vogue Records – R733, R753, R721 $50.00

Lot 130 130. Radio – Atwater Kent Super Heterodyne Model 82 Cathedral Radio. 1931  

Atwater Kent 82 cathedral 

$250.00

131. Phonograph – Ohio Talk-o-phone “Ennis” model disc phonograph w/front 

mount brass bell horn, Talk-o-phone reproducer & crank.

$700.00

Lot 132 132. Radio – Rare Majestic “Lone Ranger” Novelty radio. Model 104.  Majestic 

Lone Ranger 

$2,400.00

Lot 133 133. Radio – Emerson 4 tube wood case small cathedral  Emerson 4 tube 

cathedral 

$60.00

133b. Phonograph – Edison Amberola 30 oak case cylinder phonograph. $175.00

134. Phonograph & Cabinet – Victor “HMV” European Trade disc phonograph with 

large metal horn. Cheney Orthophonic brass reproducer. To be sold with the 

matching oak base cabinet

$3,000.00

135. Radio – Fada plastic case table radio $40.00

Lot 136 136. Radio – Zenith wood case table model radio. Model 6D-317.  Zenith 6-D-317 

glass rod 

$800.00

Lot 137 137. Music Box – Regina Mahogany Automatic Changer. Style 31. 20-3/4” disc. 12 

discs included. Pictured on page 200 of Q. David Bower’s book. Excellent 

example  Regina music box automatic changer 

$11,000.00

Lot 138 138. Radio – Detrola small cathedral wooden case radio.  Detrola cathedral $200.00

Lot 139 139. Radio – Betty Boop modern radio with tape player  Betty Boop radio $40.00

139b. Victor HMV Print from a Styrofoam frame. $30.00

139j. Phonograph – Victor E/Victor II. SN-65249. Circa 1904. Exhibition 

reproducer, all original machine – original finish, good plating, original crank, 

original felt (some fading), nice original finish “N” horn with 12-1/2” bench;

$1,000.00

Lot 140 140. Radio – G.M. Cathedral Radio. Made by General Motors Corporation, 

Dayton, Ohio. 3 knob.  General Motors Little General cathedral 

$200.00

141. Advertising Table Scarves – RCA Victor Radio - Excellent $425.00

Lot 142 142. Phonograph – Victor Victrola VE-10-50 disc automatic record changing 

phonograph. Walnut cabinet. SN-3670  Victor VE 10-50 Orthophonic changer 

$300.00

143. Radio – Silver wood case table model radio, marked G7. $270.00

143b. Rare Edison Phonograph doll. Has a reproduction motor and mechanism. 

Comes with Edison replica doll record. Simon and Halbig 719 bisque doll. A nice 

example of a rare and collectible doll

$4,000.00

144. Antique German wall clock with fancy case and porcelain dial. Complete with 

pendulum and gallery.

$700.00

145. Parlor Lamp Phonograph – “Fairy Phonograph Lamp”. Made by the 

Endlessgraph Phonograph Company, Chicago. Excellent restored condition, 

eagle finial on the cover of the unit, complete and ready to use.

$2,000.00

146. Carved Music Wall picture, with key wind music movement. $90.00

147. A wonderful carved pair of wall plaques showing the old man and woman 

knitting. A great pair.

$175.00

147b. Phonograph – Edison Triumph Model F cylinder phonograph. Very good. $1,000.00

148. Phonograph – Victor “II” (Humpback) phonograph. Exhibition reproducer. 

Victor rear mount repainted horn w/decoration. SN-20387

$950.00

149. Large original minstrel poster. Al G. Field Minstrels. Harry Shunk, that 

minstrel man.

$110.00

149b. Excellent antique tin sign – Victor Talking Machines, SOLD HERE, His 

Master’s Voice. 13x20” in size

149d. Music Box – An excellent Regina 20-3/4” disc music box. Cupola top 

mahogany box. Double comb, excellent condition. Pictured on page 198 of 

Bower’s book.

$2,300.00

149j. Phonograph, Columbia BGT, 2/4 minute gearing, nice clean nickel finish on 

the bedplate and upper works, Lyric reproducer, Mahogany Music Master horn by 

Don Gfell

$1,900.00

Lot 150 Sparton 558 peach mirror $4,000.00

151. Radio – Silvertone All Wave, Super Heterodyne Cathedral Radio. 5 knob. $200.00
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152. Excellent modern sculpture of a man smoking a cigar on a wooden base $220.00

153. Phonograph – Edison Triumph Model E. Model O (2-4 minute) reproducer. 

Music Master oak cygnet horn. Complete. SN-88246.

$2,100.00

153b. Rare Victor Talking Machine Company firebox with bell. His Master’s Voice 

Nipper embossed on case firebox. Original unit with key.

$4,000.00

154. Birdcage – Double singing birdcage. Made in West Germany, marked 

Splendid on the bottom

$225.00

155. Cabinet – Herzog oak bow front cylinder record cabinet w/pegs and bun feet. 

Holds 132 cylinders.

$550.00

156. Radio – Majestic Model 55. Plastic Case. 3 tube. 1937. Curved crème case. $300.00

157. Cylinder Records – Collection of 132 cylinder records. All presently housed in 

the cabinet listed at lot 155.

$300.00

158. Phonograph – Zon-o-phone Parlor model disc phonograph. Front mount all 

brass horn, Universal reproducer and crank. Nice.

$700.00

159. Pair of antique floor lamps, excellent and fully restored. $125.00

159b. Antique Paper Mache Nipper mounted on a wooden base. $80.00

Lot 160 160. Radio – Pilot Cathedral Radio. Model 10.  Pilot Dragon cathedral $200.00

161. Excellent Black Forest carved wall pocket w/floral and bird carvings $80.00

162. Phonograph – Silvertone floor model. Fancy carved mahogany case. 

Complete. 18 albums. Silvertone reproducer & crank

$250.00

163. Another Black Forest carved wall pocket with birds and bird nest $100.00

163b. Phonograph – Rare Victor Toy disc phonograph with horn. The hand crank 

example has the original reproducer and conical horn. The horn has the early 

Victor decal. Included is the 7” disc record, “For the Children” A490. Another rare 

example

$15,000.00

163c. Record – Victor 7” disc record, “Medley, Those are, The Songs I love”. A 

763

$17.50

163j. Phonograph – Edison Standard Model B “Tall case”, SN-387181, 2-minute 

machine, Model C reproducer, complete with 14” horn.

$300.00

164. Phonograph – Talk-o-phone oak and carved case disc phonograph. 

Exhibition reproducer. Nice oak spear tip wooden horn.

$1,900.00

165. Cabinet – Oak single door cabinet with interior shelf, refinished and ready to 

use.

$100.00

166. Framed Bull Durham Smoking Tobacco advertisement in a gold gilt frame. $5.00

167. Radio – General Electric Model GE520. Plastic Table Model. 2 knob. $475.00

168. Black Crow advertising statue. $220.00

Lot 169 169. Radio – Cathedral wooden case radio with 3 knobs and Swan die cut grill  

Jackson Bell Swan 

$475.00

169b. Old Nipper hard rubber or composition figure $240.00

Lot 170 170. Radio – Freed Eisemann Cathedral Radio. Model FE-96.  Freed Eisemann 

96 cathedral 

$150.00

171. Whistler – Carved male figure with lantern. Has key $175.00

172. Phonograph – Van-o-phone iron table model disc phonograph with inside 

horn. Complete with reproducer and crank.

Lot 173 173. Radio – Emerson wooden case radio. Model BD 197. Mae West Model.  

Emerson Mae West BD-197 

$2,800.00

173b. Rare Cast Iron Victor “Nipper” record holder. An extremely hard to find 

original example. Marked, W.H. Rogers Man.Co., Patent applied for.

$1,000.00

173j. Phonograph – Columbia BNWM with Mahogany Music Master horn, new 

turntable felt, motor serviced, reproducer refreshed, a nice machine, ready to use.

$1,700.00

174. B&H Fibre Needle Advertisement. Framed ad and display of wooden 

needles.

$20.00

Lot 175 175. Mirrored Front Radio - Spartan Bluebird Sleigh model 557, mirrored front 

radio, blue glass.  Sparton 557 blue mirror 

$2,100.00

176. Group of Statues, Amos and Andy, and Black Singers. $30.00

177. Group of Statues, Old men listening to a radio and the other a phonograph. 4 

pieces. 2 have music boxes

$45.00

Lot 178 178. Radio – RCA New York World’s Fair Radio. 1939. Excellent. Plastic and 

Wood Case.  RCA Worlds Fair 40X-56 

$900.00

179. Sonora framed ad picturing the Sonora Twins with moving legs $20.00
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179b. 2 Stensgaard free-standing Nipper displays. Choice $130.00

Lot 180 180. Radio – Atwater Kent Model 627 Cathedral Radio. 3 knob. Gothic Model  

Atwater Kent 627 cathedral 

$400.00

Lot 181 181. Mickey Mouse bookends, and 3 radios, Mickey, Donald Duck and Pinocchio. 

One lot  Novelty radios Mickey, Donald, Pinocchio 

$30.00

182. Phonograph – A beautiful walnut case phonograph with dome cabinet style. 

Drop door to reveal the phonograph works, drop side doors for divided record 

storage. Carved cabinet with birds, etc. A stunning example.

$1,100.00

183. 3 Mickey Mouse radio’s and clock radio.

183b. Phonograph – Another rare machine and example. Zon-o-phone Model A 

glass side disc phonograph with original record box as the base cabinet. This also 

has a seamless all brass original horn. Complete with Zon-o-phone V Concert 

reproducer, original celluloid tag, and rear mount crank. A great piece. We believe 

that the record box was sold as an accessory by Hawthorne and Sheble

$7,500.00

183j. Phonograph – Victor “O”, later version. SN-21353E – Circa 1913. Correct 

“O” reproducer, a nice horn with solid original paint, motor serviced. Very good.

$800.00

184. Donald Duck tin mechanical bank. $150.00

185. Parlor Lamp Phonograph – “Capitol” phonograph lamp. Excellent fringed 

shade. Burns and Pollock, Indiana Harbor, Indiana. The lamp has a case metal 

piece that sits under the same for reflect the sound outward. Unusual

$2,100.00

186. Advertising Postcard depicting a delivery truck with a Capitol phonograph 

lamp in the back, 1918-1920

$25.00

Lot 187 187. Radio – Pair of Lamp Radios. Radio Lamp Company of America. Choice.  

Radio lamps  (each)

$175.00

   (Second choice) $140.00

189. Group of Novelty radio’s and nodder’s. 5 pieces including Pepe Le Pew, $20.00

189b. Record – Victor picture record, Paul Whiteman and his Troupe, in a Night of 

Entertainment at the Biltmore

$225.00 $175.00

Lot 190 190. Radio – Wards Airline Super Heterodyne wooden case Tombstone radio.  

Airline tombstone 

$150.00

191. Phonograph and Cabinet – Pathe disc phonograph. Carved walnut example 

with rear mount embossed horn, combined with an excellent walnut single door 

record cabinet with divided two tier numbered interior, that also includes 100 

Pathe records. One lot.

$550.00

192. Mule Deer Mount with large 6x6, 12 point rack. $150.00

193. Metal base table lamp with Art Deco figure and flame type green shade. $300.00

193b. Thomas phonograph radio and tape player $5.00

193j. Record Cabinet – Herzog 710, oak half barrel cylinder record cabinet. A nice 

cabinet in solid finish and new replica pegs.

$500.00

194. Phonograph – Columbia BY (serpentine case) mahogany disc phonograph 

with Columbia mahogany wooden smooth rear mount horn with band. Columbia 

reproducer.

$1,700.00

Lot 195 195. Grandfather Clock Radio – Crosley Model 59 radio in an excellent Deco style 

clock cabinet.  Crosley Oracle 59 grandfather clock 

$300.00

196. Framed Advertisement – Victor and Victrola Records in gold gilt frame. $190.00

197. Framed Ads and Sheet Music – Pore Lil Mose “His Letters to his Mammy” 

poster, Pore Lil Mose “March and Two-Step” sheet music

$60.00

Lot 198 198. Radio – RCA “San Francisco Exposition. Circa 1939. Excellent. Plastic and 

Wood case.  RCA Golden Gate Expo 40X-57 

$850.00

199. Nice Yard long vertical print of young girl. Pompeian Beauty. Signed Mary 

Pickford.

$160.00

199b. Edison Diamond Disc Sample Record. 10110 $150.00

Lot 200 200. Mirrored Radio - Radio Corporation of America mirrored front radio with 

peach glass.  mirror radio peach 

$3,500.00

Lot 201 201. Radio – Philco Cathedral wooden case radio. 4 knobs  Philco 16B cathedral $200.00
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202. Phonograph & Matching Record Cabinet – A fantastic pair – Sonora 

Supreme walnut phonograph with matching record cabinet. The restored condition 

is flawless on both units. Carved wooden tone arm. Sonora reproducer and the 

Grand Prix cabinet. The restored condition is flawless on both units. Carved 

wooden tone arm. Sonora reproducer and the Grand Prix reproducer will house in 

the fitted drawer. Also includes a Sonora record duster and Sonora record 

inventory book. A great offering. To be sold as a pair.

$12,000.00

Lot 203 RCA 75X17 oriental $130.00

203b. Phonograph – Victor Rigid Arm “R” disc phonograph. All black original horn 

& Concert reproducer. Celluloid tag, “The Talking Machine Company, Rochester, 

New York. Complete with crank and good anodized appointments.

$6,500.00

204. Literature – Sonora pamphlet/catalog “The Highest Class talking machine in 

the world”. 62 pages. Showing various models and prices.

$100.00

205. Rare Floor Model Parlor Lamp Phonograph – A carved wooden floor lamp 

w/large cloth shade w/fringe & large base revealing the phonograph turntable & 

mechanism in the same. Another beautiful example in wonderful condition. The 

lamp has a 4-light cluster.

$2,800.00

206. Horn – Excellent black rear mount Victor horn with floral decoration $350.00

Lot 207 207. Radio’s – Sonic Model 500 Radio’s. Red, Green and White. Plastic Table 

Model Examples. To be sold as a set.  Sonic 500 in red, white and green 

$450.00

208. Phonograph – Cameraphone oak case box phonograph complete with mica 

speaker & Cameraphone reproducer.

$140.00

209. Horn – Excellent screw-in Columbia horn, nickel. $300.00

209b. Victor Guitar marked with label “Victor Classic Guitar” with stand $225.00

Lot 210 210. Radio – Majestic Model 330 cathedral radio.  Majestic 331 cathedral $250.00

211. Horn – Black rear mount screw-in horn with repainted floral decoration $175.00

212. Phonograph – Little Wonder disc phonograph. Complete with horn, 

reproducer and crank. An excellent example

$350.00

213. Horn – Victor rear mount green repainted horn with floral decoration. $350.00

213b. Victor HMV Nipper crate with logo. $25.00

Lot 214 214. Radio – Emerson Molded Plastic table model radio.  Emerson AM187 

Pagoda 

$200.00

214b. Coin Operated Phonograph – Rare Edison Excelsior cylinder phonograph. 

5¢ machine in an oak cabinet with curved glass and backsplash. No sign in the 

backsplash. A rare example.

$5,500.00

215. Nipper Paper mache dog, Old King Cole, Ohio. 14” $225.00

215b. Record Cabinet - A fantastic and rare Herzog oak disc record cabinet. No. 

820. The cabinet was first shown in the August 1907 Talking Machine World. 

Believed to have been only produced for one year. Measurements, 35” tall x 17-

3/4” deep x 17-3/8” wide.

$3,500.00

216. Clock – The Music Master with automated dial. Repainted metal clock. $40.00

217. A Fantastic Antique Birdcage and Floor Model Stand – The cage is a two bird 

unit and has been fully restored. It hangs from a wonderful cage stand with fancy 

metal base and “claw” or “talon” holder.

$3,900.00

218. Statue – RCA Victor New Yorker with Deco lady. $225.00

219. Group of Mickey Mouse and various comic characters, along with radios, etc. 

One lot

$50.00

219b. Large Poly Nipper Dog, 36” +/- $400.00

Lot 220 220. Radio – Steinite wooden case cathedral radio. Also has a centrally located 

clock.  Steinite clock radio? 

$225.00

220b. 3 Rare Pathe record albums with Rooster logo. One lot. $50.00

221. Antique Mutt and Jeff cast iron bank. $30.00

222. Phonograph – Universal upright Piano Model disc phonograph. 

Manufactured in Cedar Rapids, Iowa by the New England Factories Company. 

Mahogany cabinet. Every nice.

$350.00

222b. Phonograph – Excellent and Clean Edison Opera cylinder phonograph. 

Mahogany cabinet & Music Master mahogany cygnet horn. Has the decal 

Southern Phonograph Music Company. Very good.

$4,800.00

223. Whistler – Carved wooden male figure with top hat. Has key. $275.00

223b. Antique lamp phonograph. Phono-Lamp brand, New York. Original shade 

frame. Complete.

$950.00
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224. Phonograph – Columbia “BI” Sterling disc phonograph with Oak rear mount 

wooden panel horn. Analyzing reproducer & crank

$1,600.00

Lot 225 225. Mirrored Front Radio - Mir-Ray glass front radio with peach glass. Original 

Mir-Ray decal.  Mirrored Mir-ray peach 

$2,300.00

226. Cabinet – Salter oak bow front disc record cabinet with felt lined dividers and 

claw feet. Holds 80 records.

$1,000.00

227. Same as above, but in mahogany. $1,400.00

227b. Rare and Original Berliner disc record carrying case. Oak with egg and dart 

molding and a divided interior for holding 7” records.

$1,800.00

228. Phonograph – Columbia AA disc phonograph with open work, front mount 

black horn, Columbia reproducer and crank.

$300.00

229. 13 pieces including statues of comic characters, figurines and radios. $20.00

229b. Brass music stand. $40.00

Lot 230 230. Radio – Crosley Model 122 cathedral radio. Super Buddy Boy. Circa 1931. 

Excellent  Crosley Super Buddy Boy 122 Cathedral 

$275.00

231. Rare Still Bank – The Republican Elephant marked Prosperity, McKinley and 

Teddy.

$425.00

231b. Horn – Edison cygnet horn with faux grain painted finish. $175.00

232. Lil Abner tin premium can bank.

233. Phonograph – Kiddyphone child’s phonograph. Complete. Made in Germany. 

Has key, reproducer and horn. Good graphics.

$175.00

233b. Mahogany 2 door disc record cabinet with felt lined disc record included $150.00

234. Group of Disney and various figurines, bookend, etc. One lot $50.00

235. Combination Grandfathers Clock and Phonograph – “La Favorite” mahogany 

case grandfather’s clock with a disc phonograph and record storage in the bottom 

of the same. Pillared cabinet. Two weight clock with pendulum. The phonograph 

mechanism is tagged “Phonomotor”, Rochester, New York. Patent 1918.

$300.00

Lot 236 236. A great Capehart Automatic changing phonograph in a burl walnut cabinet. 

Model 406E. Circa 1936/1937. Excellent  Capehart 405E 

$800.00

236b. Capehart coin box – ‘Marked Capehart Orchestrope. “Drop 1 to 20 nickels 

and Hear. The Musical Marvel of the Age. Excellent.

$250.00

237. Radio – RCA Victor. Model 75X19. Asian decoration. White case. $425.00

238. Phonograph – Columbia Model “AK” (Second Style), front mount disc 

phonograph with black horn, reproducer and crank.

$400.00

239. Cabinet – Mahogany single door record cabinet with interior drawer and one 

shelf.

$300.00

239b. Vintage Poster Puzzle, Grafonfoni Columbia of the Tango Dancers $10.00

Lot 240 240. Radio – Fischer Art Deco Tombstone Radio. Elaborate case with clock in the 

face.  Fischer tombstone radio clock 

$400.00

241. Group – Tweedy Bird and Popeye cookie jars. Also, a Bird figural transistor 

radio. Eye dials.

$80.00

242. Phonograph – Edison Model B275 Diamond Disc machine. Includes the 

Diamond Disc & 78 rpm adapter reproducers. SM-232.

$400.00

243. Diamond Disc Records – Selling the collection of Diamond Disc records 

stored in the above machine.

$40.00

243b. Poly small Nipper dog $60.00

Lot 244 244. Radio Lamp – Made by the Radio Lamp Company of America, Chicago. 

Metal with metal shade. Radio lamp 

$400.00

245. Parlor Lamp Phonograph – The Lampograph. “The Greatest Invention in the 

phonograph industry during the last twenty years”. Stained and leaded glass 

shade hides the phonograph mechanism. Frank H. Feraud, Granite City, Illinois. 

Reprint of the original ad accompanies the piece. December 1918 advertisement.

$2,200.00

246. 4 Starr & Hawthorne & Sheble “Starr” disc records. One lot $5.00

247. Phonograph – Starr floor model disc phonograph. Carved walnut case. Made 

in Richmond, Indiana. Seven (7) record pullout drawers in base. Also, a group of 

records included.

$850.00

248. Radio – Addison wooden case. 3 knob. $400.00

249. Phonograph – Victor “R” RIGID ARM disc phonograph with Concert 

reproducer, crank, record screw and rear mount brass bell

$1,050.00

horn. SN-9077. New anodizing on the rigid arm.

249b. 2 Cylinder phonograph horns both with floral decorations $350.00
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250. Mirrored Front Radio - Blue Glass front radio in a modern case with top 

speaker.

$850.00

251. Radio – Stewart Warner Model 102-A cathedral wooden case radio. Circa 

1931

$200.00

252. 2 Antique Hats, Stovepipe and a Straw example $90.00

253. Antique Toy, Marx tin climbing monkey $55.00

253b. Medium size Poly Nipper dog. Choice. RCA Nipper decals on bottom $170.00 $130.00

254. Phonograph – Bing-o-phone child’s phonograph. Bavaria. Complete with 

horn and crank. Good graphics.

$275.00

255. Jocko tin climbing monkey toy. $50.00

256. Radio – Emerson Combination Radio and Bar table model radio. Cabinet by 

Ingraham, Bristol, Connecticut

$110.00

257. A great Black Forest Carved shelf clock with bird carving crest. An elaborate 

example.

Pulled

258. Phonograph – Bingophone child’s phonograph. Bavarian. Complete. $275.00

259. Radio – Crosley plastic case radio, gray. Model 11-116U $40.00

259b. Rare Victor Nipper Nodder with electric motor. A freestanding example. 

Composition construction. A rare antique piece

$2,500.00

260. Radio – Silvertone Model U52 Cathedral radio. $450.00

261. A group of porcelain figures of comedians. 10 total. One lot. $150.00

262. Phonograph – Edison Bell “Electron” console phonograph. Asian or Oriental 

Decorated Cabinet. Edison Bell reproducer. SN-EB248.

$1,100.00

263. 2 Antique windup “walking” tin toys of Charlie Chaplin. Repainted. One with 

key

$425.00

263b. Phonograph – Edison Black Gem with C reproducer, crank and cover. $250.00

264. Group of figurines, comedians, dancer’s w/phonograph. $30.00

265. Music Box – Reginaphone Style 240 mahogany disc phonograph and 15-1/2” 

disc music box with Griffins or Lions heads. 5 Record albums. Includes 25 Regina 

15-1/2” discs in individual sleeves. No reproducer present at this time.

$5,000.00

267. Radio – Fada Grand Piano Radio. Bakelite knobs. Metal case example. $400.00

268. 4 Yard long vertical lady prints. An excellent group. Choice $70.00

269. Phonograph – Victor Model E. Rigid Arm. Concert reproducer, record screw, 

crank and black rear mount horn. SN-34467

269b. 2 phonograph horns. Brass and morning glory example. One lot $10.00

270. Radio – Philco Model 20 cathedral radio. $125.00

271. 2 Vertical lady prints including a yard long example. Choice $40.00

272. Phonograph – Pathe Actuelle oak floor model phonograph. Complete with 

reproducer, Paper cone speaker. SN-3072.

$250.00

273. 4 Excellent yard long lady prints, all framed including a Pompeian Beauty. 

Choice

$70.00

273b. Phonograph – Edison Amberola V cylinder phonograph. Complete with 

crank. Has the original inspection tag

$250.00

274. Radio – Emerson wooden case table model radio. Tilting version in frame. $400.00

275. Mirrored Radio - Stromberg Carlson Chairside Radio with blue glass top. 

Model 231-R. A rare example

$625.00

276. Whistler – Male carved wooden figure leaning on bird house with clock. Not 

presently working

$250.00

277. Grandfather Clock Radio – Philco Model 70 combination grandfather clock 

radio.

$175.00

278. Phonograph – Victor Junior disc phonograph. Complete and in excellent 

condition with, crank, reproducer and horn

$600.00

279. Cabinet – Oak single door record cabinet w/interior drawer and album shelf. $150.00

279b. 3 Nipper stuffed dogs – 2 with collars. Choice $20.00

280. Radio – Crosley Model 170 cathedral radio. $160.00

280b. Phonograph – Victor “VI” mahogany disc phonograph with Victor mahogany 

spear tip horn. Excellent with original finish. A great unit.

$4,200.00

281. Two framed prints of laces, W. Haskell Coffee and an oval example. $30.00

282. Phonograph – Columbia “Period Phonograph”. Small Gothic (P-26) disc 

phonograph. Lift top with carved figural decoration and cabinet. Polychrome 

decoration as well. Electric phonograph.

$1,000.00
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283. Two excellent wood phonograph hangings. One of an Edison cygnet horn 

machine, and the other Nipper, HMV. Choice

283b. Phonograph – Pyscho – Phone phonograph. Incomplete but interesting 

example

$70.00

284. Phonograph – Victor “O” disc phonograph w/original mustard horn that has a 

repainted floral decoration. Original reproducer. SN-6658.

$650.00

285. 2 Very nice Victorian prints –One of a young woman and the other a young 

girl.

$60.00

286. 3 framed prints, Charlie Chaplin, a 1903 antique advertising item of the 

Yellow Kid w/the name of the merchant and 1930’s young woman. One lot

$10.00

Lot 287 287. Radio – Addison Catalin Butterscotch and Red radio. Circa 1940. Excellent 

example Addison catalin 

$1,700.00

288. 2 Framed/Shadow box Hummel figurines of the boy and girl looking at a 

bumblebee. BaBee Ring Boy and Girl.

$20.00

289. Framed print of a Cat and Edison phonograph, Also the Old Man and 

Woman w/the phonograph.

$25.00

289b. Cast Aluminum Nipper dog statue. Painted black. 13” +/- height

Lot 290 Crosley Buddy boy 58 cathedral 290. Radio – Crosley Model 58 Cathedral radio 

with a pressed carved front. The Buddy Boy Model.

$280.00

291. Large pencil rendering of Laurel and Hardy. Artist signed, R.Floodstrand. Pulled

292. Phonograph – Brunswick Model 22 floor model disc phonograph. Ultona 

reproducer. Carved cabinet. Two reproducer and literature. 5 slide-out wooden 

albums. SN-131096

$550.00

293. 3 Excellent vintage Radio cloths or scarves. One lot $90.00

293b. Phonograph – Psycho – Phone disc phonograph. Complete with clock. 

Incorrect reproducer.

$300.00

294. 2 Figural wall clocks with moving eyes and tails. Choice. One dog and one 

cat.

$40.00

295. RCA Radiotron Man wood jointed figure. Excellent. 16” tall. $800.00

296. Phonograph – Puck lyre base cylinder phonograph with winding key and 

aluminum flared bell horn.

$200.00

296b. Phonograph – Columbia “Grand”. An excellent Circassian walnut case 

Grand piano phonograph has interior storage drawer for tools and louvered 

speakers. Excellent.

$1,750.00

297. Radio – “Official” table model radio. Baseball dial. Red Sox on face of radio. $450.00

298. Phonograph – Victor “M” Monarch RIGID ARM phonograph . Concert 

reproducer. Brass bell rear mount horn. Record screw and crank. SN-13592

$650.00

299. Cabinet – Oak single door record cabinet with interior drawer, album shelf 

and divided interior.

$225.00

299b. Lid or cover for a Columbia Graphophone “B” cylinder phonograph. $20.00

300. Mirrored Front Radio - Packard Bell Junior table radio. Cased with peach 

color beveled glass.

$2,300.00

Thursday Total $300,812.50

---------------------------------------------

FRIDAY MORNING, MARCH 6 @ 9:00 A.M.

301. Radio – Grebe Cathedral Radio. SN-4702. $200.00

302. Phonograph – Keen-o-phone floor model example. Model XXX. Interior horn 

in the lid of the machine. Drop front, with revolving divided record storage in the 

base of the machine. Patented filing system for 100 records. A rare and desirable 

machine.

$7,000.00

303. Modern metal round lighted and neon clock – Victor His Master’s Voice. $300.00

303b. Parts, Edison and miscellaneous pieces. One lot $5.00

304. Radio – RCA Victor Model R-22-S. Pressed case table model $175.00

305. Phonograph – Victor “MS” RIGID ARM phonograph. Concert reproducer, 

record screw, brass bell rear mount horn w/crank. SN-4620.

$1,300.00

306. Cabinet – A great tiered bow front oak automatic double door record cabinet, 

with divided two-tier interior.

$175.00

307. Radio – Crosley table model. Model 11-AB. New York World’s Fair, 1940. $400.00

308. Charlie Chaplin poster of the movie, Sunnyside, Pathe Pictures and other 

Charlie Chaplin photos and prints

$35.00

309. Charlie Chaplin tin walking toy with key in original box. $400.00
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309b. Antique cylinder record carrying case with 48 records included. $80.00

310. Radio – American Bosch Tombstone, Model 440 radio. Around the Globe, 

1935.

$200.00

311. Framed Print showing the dog listening to a phonograph in Antarctica, Capt. 

Scott’s Expedition.

$80.00

312. Phonograph & Pedestal – Victor “V” oak disc phonograph. Exhibition 

reproducer. Oak wooden spear tip horn. SN-44089. Being sold with an excellent 

pedestal with record storage in the base. A wonderful package.

$2,000.00

313. Cabinet – Excellent oak double door record cabinet with columns. Interior 

has drawer and album shelf.

$300.00

313b. Phonograph – Polly portable disc phonograph with manual/instructions $100.00

314. Excellent framed print of His Master’s Voice. Gold gilt frame. $55.00

315. Radio – Continental Grand Piano radio. $110.00

316. Radio – Sentinel Radio, Model 309W. Brown plastic case. $30.00

317. Radio – Westinghouse table model, #555 $50.00

318. Phonograph – Zon-o-phone Grand Opera double glass side disc 

phonograph. Zon-o-phone Concert reproducer. All brass large front mount horn. 

An excellent example.

$2,000.00

319. Cabinet – Salter oak record cabinet with columns and claw feet, slightly 

bowed doors. Interior album shelf.

$500.00

319. Radio – Airline, white plastic case. Partial tag on back. $45.00

320. Radio – RCA Model R37-P Cathedral Radio. $125.00

321. Large framed print Grafofoni Columbia showing the tango dancers on the 

phonograph.

$110.00

322. Phonograph – Victor Victrola VV-XVI L-Door phonograph. CIRCASIAN 

WALNUT cabinet. Full set of album. Gold Exhibition reproducer. SN-51644. 

Inspection tag, October 30, 1911.

$1,800.00

323. Radio – Zenith portable radio. Model unknown. $125.00

323b. Phonograph – Edison Amberola 30 oak case cylinder phonograph w/crank 

and reproducer

$150.00 ???

324. Framed Photograph of the Edison horse drawn delivery wagon $50.00

325. Radio – Trophy Baseball Radio – Pre-war 1941. Excellent condition. $1,100.00

326. Whistler – Carved wooden male figure sitting and drinking with bottle. Has 

key

$300.00

327. Phonograph – Victor Victrola VV-50 oak suitcase model phonograph. Victrola 

No. 2 reproducer.

$175.00

328. Radio – Table radio with spade cut-out grill. Plastic white case. Minneapolis $250.00

329. Radio – Arvin metal case portable radio. $60.00

330. Radio – Crosley Model 168 Cathedral radio. $175.00

331. Radio – Emerson Model 707 maroon plastic case example. $150.00

332. Phonograph – Kurtzmann Glass floor model electric phonograph. Studio 

Model. Rare example. Kurtzmann Phonograph Co., Buffalo, NY. Very good.

$3,000.00

333. Brochure on Kurtzmann Phonographs showing their line of machines. 

Depicts various models.

$15.00

333b. Phonograph – Edison Amberola cylinder phonograph, complete except for 

inside grill.

$100.00

334. Radio – Zenith wooden case table model radio, Model 7S633 $200.00 $175.00

335. Radio – RCA Victor Model 6-XD-5 table radio., Green. $50.00

336. Phonograph – Victor Suitcase Model disc phonograph. $425.00

337. Radio – Detrola wooden case table radio, Model 302 $260.00

338. Phonograph – Victor “V” disc phonograph. Oak machine. Nickel rear mount 

horn. Exhibition reproducer. SN-36215.

$1,300.00

339. Cabinet – Oak single door record cabinet with claw feet and applied brass 

cherub to door. Interior album shelf.

$175.00

339. Radio – Emerson plastic case table radio. Cathedral style, 2 knob. Emerson 

108 bakelite tombstone 

$120.00

340. Radio – Atwater Kent Model 708 table model wooden case radio. Super 

Heterodyne.

$150.00

341. Radio – TrueTone table radio. Model D2661. Equipped with the Truetone 

Stratoscope.

$70.00
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342. Phonograph – Phon “d” Amour floor model phonograph. Manufacturer by 

Fritzsch Phonograph Co., Cincinnati. Marked No. 51. Carved front with mandolin 

and a full set of 11 albums.

$400.00

343. Radio – Addison Catalin Radio. Chassis Number R5A3. Burgundy and 

Butterscotch. 3 knob.

$2,400.00

343b. Phonograph – Edison Black Gem, key wind. No reproducer. $70.00

344. Radio – White plastic case with flapper girl cut-out grill $2,200.00

345. Phonograph – Modernola floor model lamp phonograph. Large fringed 

shade. Complete and excellent.

$1,100.00

346. Radio – Ship Radio by Mastercrafter’s. Model 921. The Melody Cruiser. $200.00

347. Radio – Ship Radio, unmarked but undoubtedly again made by 

Mastercrafter’s.

$225.00

348. Phonograph – Alethetone floor model disc phonograph. Truetone. Mahogany 

cabinet. Made by Stevens Organ and Piano Company, Marietta, Ohio. Gold 

reproducer and crank. Includes 9 record albums.

$125.00

349. Radio – Emerson Pressed case table model radio. SN-375316. Fleur de Lis 

decoration

$125.00

349b. Early brass motor for Victor $70.00

349c. Group of Cranks, choice. $80.00

349d. Box of tone arms $12.50

349e. Box of reproducers and parts $95.00

349f. Box of cranks, choice $90.00

349g. Misc. phonograph parts $5.00

349h. Tub of misc. parts, back mount, etc. $5.00

349i. Box of back mounts for Victor and Columbia Pulled

349j. Edison parts, mandrels, carriages, etc. $5.00

349k. Box of reproducers, etc. $25.00

349l. Box of Victor tonearms $7.50

349m. Edison parts and carriages, $15.00

349n. Edison reproducers, Diamond C’s, etc. $35.00

349o. Victor Schoolhouse back mount, tonearm, etc. $110.00

349p. Reproducer parts and back mounts $15.00

349q. Reproducers group. $10.00

349r. Box of Diamond Disc reproducers. $20.00

349s. Assortment of Edison reproducer (parts, etc.) weight, Columbia reproducer 

parts, and more.

$220.00

349t. Reproducer screws, parts, etc. $15.00

349u. Box of Victor and Edison phonograph motor parts $5.00

349v. Edison Standard and Home covers $20.00

350. Phonograph – Victor Child’s phonograph. Exhibition reproducer. Excellent 

decals of Nursery Rhymes, etc.

$200.00

351. Radio – Crosley Model 54 Tombstone Radio. Press carved case. New Buddy 

Model. Scarce

$160.00

352. Comic Character “Jiggs of Bringing Up Father” silhouette ash stand. 

Excellent

$90.00

353. Radio – Emerson wood case table radio. 2 knob. $90.00

353b. Phonograph – Edison Black Gem cylinder phonograph w/cover. No motor or 

reproducer

$60.00

354. Phonograph – Sonora Supreme floor model disc phonograph. 3 reproducers. 

Original Sonora albums. Style Supreme EB,

$3,500.00

No. 591937 Certificate include. Other paperwork in cabinet.

355. Radio – Airline “Lone Ranger” Novelty Radio. White case w/embossed Lone 

Ranger. Model 05GCB-1541. Montgomery

$550.00

Wards.

356. Phonograph – Edison Standard. C reproducer. Edison No. 10 repainted 

cygnet horn w/floral decoration. SN-S232286

$450.00

357. Cabinet – Herzog bow front cylinder cabinet in oak. Bun feet. Full pegs. 

Holds 132 cylinder.

$400.00

358. Cylinder Records – 132 cylinders in the above cabinet. One lot. Mostly Blue 

Amberol’s, mixed.

$225.00

359. Toy, horse drawn cast iron Circus wagon $35.00

359j. Phonograph – Edison Amberola 1a. Lyre grill cabinet with an Edison factory 

installed 1b mechanism. The Weber cabinet was

$900.00
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a factory left over. SN-4362. The mechanism/motor has new springs and plays 

excellent. “L” reproducer with a very good

stylus. Original bedplate paint and details are nice. Front and back door slightly 

warped but shut. Rear door latch ring

missing.

360. Radio – Crosley The Wigit Radio. Replaced Model 47 and 48. Repwood 

Cathedral.

$450.00

361. Swinging Girl, Mastercrafters Maker. Clock movement by Sessions. $100.00

362. Radio & Matching Clock – Emerson wood case radio made by Ingraham, 2 

knob radio, & a nearly matching Ingraham

$110.00

Clock

363. Radio – Emerson Model 744 table model plastic case radio $240.00

363b. 2 Edison Amberola motors. One lot $10.00

364. Radio – Empress Chalet shaped table model radio. Empress 55 chalet radio $80.00

365. Grandmothers Clock Radio – Tiffany Tone Radio and Grandmothers Clock 

Combination. Herbert Horn Tiffany Tone grandmothers clock radio 

$1,150.00

366. Lamp – Antique reverse painted table lamp with panel shade and light up 

panel base. Scenic. Excellent.

$500.00

367. Radio – Grunow wooden case table radio with chrome grill. Marked 5B. 

Grunow 501 chrome grill 

$150.00

368. Phonograph & Cabinet– Columbia AJ disc phonograph (columns) with oak 

rear mount spear tip screw-in oak horn. Complete. The cabinet is an oak double 

door example w/claw feet & automatic doors. Two shelf interior with drawer. Nice 

machine and cabinet.

$2,000.00

369. Cabinet – Oak single door record cabinet, applied carving on door. Needle 

cups and interior album shelf.

$150.00

370. Radio – Crosley Model 59 Cathedral radio. Showboy Model. Repwood Radio. $250.00

371. RARE Victor Phonograph & Cabinet – Victor Mahogany “V” disc phonograph 

with Mahogany spear tip wooden horn.

$4,000.00

Exhibition reproducer. On a mahogany carved single door record cabinet that is a 

nice unit to display this rare machine.

372. Phonograph – Regina mahogany floor model disc phonograph. Carved 

cabinet. 6 record albums. Regina reproducer & tone

$200.00

arm. Excellent. SN-9010083.

373. Radio – Stewart Warner Model A51T2 table model Brown Bakelite radio. 2 

knob radio.

$140.00

373b. Phonograph – Standard Model A disc phonograph with rear back bracket, 

and crank. No reproducer on the tone arm.

$125.00

374. Phonograph – Columbia “Q” cylinder phonograph with fancy winding key, 

reproducer, cover and conical horn

$175.00

375. Mirrored or Glass Front Radio - Radio-Glo Table Model Radio. Rare. Radio-

Glo Company, Michigan & Colfax, Benton Harbor,

$3,250.00

Michigan. SN-1092.

376. Whistler – Carved wooden figure of male in derby hat. Has key. $325.00

377. Music Box – Rare Miraphone console model disc music box. Plays 18-3/4” 

disc. Carved cupids on the cabinet. A wonderful

$10,000.00

bowed side cabinet with carving and lattice work. Phonograph mechanism 

complete with turntable, tonearm, Analyzing

reproducer, etc. Includes 11 discs.

378. Music Box Discs – 10 Mira 18-3/4” discs

379. Music Box Discs – 10 Mira 18-3/4” discs

380. Radio – Zenith Model 805 Cathedral radio. Circa 1935 $110.00

381. Antique German all clock with 2 weights and open pendulum. Fancy case 

with brass appointments

$700.00

382. Phonograph – Excellent Victor VTLA floor model disc machine. Oak L-Door 

Cabinet. Exhibition gold reproducer. SN-10317.

$650.00

A wonderful example.

383. Catalin Radio – Bendix Model 526C table model radio in green Catalin. 

Excellent.

$450.00

383b. Phonograph – Columbia C cylinder phonograph in the fancy Columbia GG 

case. No reproducer or lid.

$350.00

$125.00
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384. Black Forest caved wall piece with cupids and fancy dial. $450.00

385. Mickey Mouse – Talkie Jector unit. Has horn and reproducer. Has 12 films 

and 7 records. Copyright W.D. Enterprise.

$800.00

386. Phonograph – Bell table model disc phonograph. Manufactured by the 

Durable Phonograph Company, New York.

$2,000.00

387. Radio – General Electric Pressed case table model. Model L-15. $175.00

388. Radio – Extremely Rare Zenith Stratosphere Radio. Zenith Stratosphere 

Model 1000Z, 1935-1938. The 25-tube Zenith Stratosphere is one of the most 

sought after radios in the world. And at 50 ½ inches tall it is also one of the 

biggest. The

1000Z also revolutionized the industry with the introduction of the new Zenith Big 

Black Dial. The 1000Z serial numbers ran

from 754001 to around 754350, indicating that around 350 sets were actually 

produced. According to Zenith Radio, the Early

Years 1919-1935 (Schiffer Publishing Ltd.) by Harold N. Cones and John H. 

Bryant with Martin Blankinship and William Wade,

the first 100 Stratospheres tuned to 64.3mc, but subsequent units from the second 

production run only tuned to 45mc. The

price for the 1000Z remained at $750.00 for its entire 4-year sales cycle. Today, 

there are 40 known surviving Stratospheres

listed in a private registry. SN-75211.

$27,500.00

Stratosphere is one of the most sought after radios in the world. And at 50 ½ 

inches tall it is also one of the biggest. The

1000Z also revolutionized the industry with the introduction of the new Zenith Big 

Black Dial. The 1000Z serial numbers ran

from 754001 to around 754350, indicating that around 350 sets were actually 

produced. According to Zenith Radio, the Early

Years 1919-1935 (Schiffer Publishing Ltd.) by Harold N. Cones and John H. 

Bryant with Martin Blankinship and William Wade,

the first 100 Stratospheres tuned to 64.3mc, but subsequent units from the second 

production run only tuned to 45mc. The

price for the 1000Z remained at $750.00 for its entire 4-year sales cycle. Today, 

there are 40 known surviving Stratospheres

listed in a private registry. SN-75211.

389. Rare Zenith Stratosphere White Cat Statue, 1930’s. $600.00

390. Radio – Simplex Cathedral wooden case radio. Standard Broadcast. $160.00

391. Phonograph – Baby child’s phonograph. Complete with reproducer and 

crank.

$100.00

392. Interesting floor lamp radio with three candle bulbs and torchiere shade. $425.00

393. Phonograph – Puritan Model 200 floor model. Nantucket Tag. Carved 

mahogany case. Complete. SN-237. Patent Sept. 11, 1917

$300.00

393b. Phonograph - Victor E disc phonograph with 15” front mount brass bell horn 

with original elbow

$400.00

394. Radio – Radiola Model 60 Super Heterodyne Radio with wooden tapestry 

front speaker

$175.00

395. Radio – Pilot “Lone Ranger” radio. Left horizontal louvers, 2 knob. 1939. 

Brown plastic. Excellent dial with the Lone Ranger.

$450.00

396. Radio – Fada Plastic Case Table model radio. $160.00

397. Radio – Brunswick Super Heterodyne Radio with wood speaker. Brunswick 

5NO with speaker 

$175.00

398. Phonograph – Zon-o-phone “Concert Grand” disc phonograph. Rear Mount 

all brass horn, 15” long x 13-1/2” bell. Universal Zon-o-phone reproducer and 

crank.

$650.00

399. Black Forest Cuckoo clock with eagle carved crest $1,750.00

400. Mirrored Front Radio - Spartan Model 556, round peach colored mirrored 

front radio. Sparton 566 "Peachbird" 

$2,800.00

401. Radio – Crosley Model 148 Cathedral Radio. Wooden case unit. $70.00

402. Phonograph – Edison Model A cylinder floor model phonograph. Type SM. 

Oak cabinet with 4 drawer cylinder record storage below w/clips. Includes an 

anodized style “M” slide-in reproducer (2-4 minute).

$1,600.00

403. Reproducer – Edison Anodized 2-minute cylinder slide-in reproducer $450.00

403b. Horn – Victor brass bell front mount horn. $25.00
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404. Collection of 100 Edison Amberol 4-minute black wax cylinder records in 

Edison Green boxes. One lot. These are in the above machine, lot 402.

$250.00

405. Bottle Radio – Magic Tone Bottle Radio – Radio Development and Research 

Corporation, Jersey City, NJ.

$110.00

406. Phonograph – Victor “MS” disc phonograph. Exhibition reproducer. Brass bell 

horn. SN-15097. Excellent

$1,400.00

407. Radio – Stellar “Roger Maris and Mickey Mantle” Radio. 1961-62 to 

commemorative the Home Run battle between the two. Ca. 1959

$600.00

408. Phonograph – Rare Peter Pan portable phonograph with clock front. 

Complete.

$700.00

409. Black Forest Cuckoo clock, heavily carved with Stag crest. $850.00

410. Radio – RCA Victor Model 100. Cathedral Radio $110.00

411. Very large black forest wall cuckoo clock with Stag, rifles, etc. A great 

example.

$2,100.00

412. P honograph – Brunswick Model 135 floor model phonograph. Mahogany 

fancy carved cabinet. 5 wooden slide-out albums.

$1,200.00

SN-100131. Excellent.

413. Radio – Grunow table model wooden case radio with metal grill. SN-1626890 

Grunow 550 chrome grill 

$250.00

413b. Edison Dictaphone case with records including one record carrier $30.00

414. Antique German open pendulum wall clock with porcelain dial and fancy 

case with brass appointments

415. Music Box- Large Interchangeable cylinder music box with inlaid case. 13” 

cylinder with double comb. Plays 6 tunes with tune indicator. Has 4 cylinders 

housed in the music box cabinet drawer. Excellent burled cabinet. Fully restored 

and excellent. Cabinet measures 37” wide x 17” deep x 11” high.

$1,750.00

416. Radio Lamp with lady and dog. Lucite or plastic construction. $275.00

417. Phonograph – Sonata suitcase model phonograph with hand painted Asian 

decoration.

$550.00

418. Dancing Doll – Antique Amorita dancing doll. The Pride of the Harem, new 

replica box.

$90.00

419. Rare Phono-Lamp, Model E with matching pedestal. Fringed shade. A great 

package.

$2,750.00

420. Radio – Courier Cathedral wooden case radio. 4 tube radio. $60.00

421. Gramophone – Cinema, The Kinephone. Reid and Company, original box $120.00

422. Phonograph – Victor Victrola VV-XVI floor model phonograph. VERNIS 

MARTIN GOLD CASE. Gold Exhibition reproducer.

$3,000.00

SN-71444E. The cabinet is has been enhanced on the cover with addition floral 

decoration. There is a full set of 20 record albums.

423. Bird Box – Silver embossed case bird box with bird shaped winding key. 

Excellent working condition

$1,900.00

424. Bird Box – Gold cased bird box with bird shaped winding key. Excellent 

working condition

$1,400.00

425. Mirrored Front Radio - Aircraft shortwave radio in a wood frame cabinet with 

an etched blue mirrored glass front. cord? Mirror radio

$800.00 $300.00

426. Magic Mirror Movies. Red Raven unit with over 20 records, original box. $150.00

427. Trimm Featherweight unit in original box. $10.00

428. Phonograph and Pedestal – Victor “IV” mahogany disc phonograph. 

Exhibition reproducer. Rear mount mahogany spear tip horn. SN-33349. Including 

a nice mahogany pedestal with columns and large claw feet. A great example

$2,300.00

429. Cabinet – Oak single door record cabinet with two-tier divided interior. $100.00

430. Radio – Zenith Model 715 Cathedral radio. Another nice example $275.00

431. Garrard Pickup Stylus Pressure Gauge in original box. $50.00

432. Kit-Kat Klock in original box. Moving eyes and wagging tail. $130.00

433. Radio – Edison Light-o-matic radio receiver. Type 7-R. $75.00

433b. Back-mount brass for a Columbia cylinder machine. $30.00

434. Phonograph – Child’s Kiddy disc phonograph. Electric with graphics. $25.00

435. Victor HMV revolving needle container $75.00

436. Bottle Radio – Hyde Park True Lager Beer. Very good. $325.00

437. Phonograph – Standard Model A disc phonograph. Rear mount repainted 

horn w/floral decoration. Analyzing reproducer.

$400.00
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438. Two Simone Cat wall clocks, in original boxes. One lot. $60.00

439. Roller Organ – Concert walnut case wood cob roller organ. Excellent 

stenciling. Plays well.

$400.00

440. Radio – Radiochron Cathedral radio. Also, has a clock in the central part of 

the case. Radiochron C2 cathedral 

$200.00

441. Phonograph Toy – Siam Soo, complete and very good. $300.00

442. Mills Novelty Company – Mills Automatic Phonograph – Ferris Wheel Record 

Mechanism. Electric pickup and Dynamic Speaker. 12 record. Coin operated. Two 

interior candle lights with Art Deco dancer style shades.

$1,500.00

443. Automaton Antique Doll – Antique Bisque Doll, Armand Marseille “AM8DEP, 

made in Germany, on a platform that moves her arm and handkerchief to her face 

as the cylinder music box plays

$200.00

443b. Columbia 6” cylinder record in box. 85067. Bill Simmons from “The Social 

Whirl”

$80.00

444. Radio Speaker – Music Master wooden horn radio speaker on a Music 

Master base. Mahogany wooden horn.

$160.00

445. Phonograph Toy – Tango Two. Original box. Very good $85.00

446. Lamp/Radio Combination – Radio Lamp Company of America. Chicago. 

Metal table lamp w/radio in the base of the same.

$180.00

447. Excellent Art Nouveau tall case clock with cupids and great flowing line 

carvings. 3 weight, brass and porcelain dial

$900.00

448. Belknap Circus Wagon Phonograph – Original wagon, recreated band 

member figures. Very good overall condition.

$350.00

449. Floor Model Radio – Hammerlund radio with full body ladies on each side of 

the cabinet and radio playing a flute and tambourine. Exceptional. Hammarlund 

Roberts HiG-30 in aftermarket cabinet 

$475.00

450. Mirrored Glass Front Radio - Troy Radio with peach glass front side and top. $2,600.00

451. Radio – Marshall No. 66 (?) Cathedral radio. Has clock and is a 3-knob unit. $275.00

452. Music Box – Regina oak 15-1/2” Automatic Changer disc music box. Curved 

glass front. Excellent condition. 12 discs included. Original gallery. SN-50498

$6,500.00

453. Phonograph - Berliner Gram-o-phone Trademark, Type A. Front mount black 

horn, leather elbow, wood tone arm, and Berliner Soundbox. A6227.

$1,400.00

453b. Phonograph – Standard X front mount phonograph w/turntable, horn 

support. No tonearm or reproducer.

$40.00

454. Large Oil Painting with clock in the tower and cylinder music box movement. 

Nick had this music box movement sent to Switzerland and restored. An excellent 

example. The framed painting measures 36” wide x 30” tall.

$1,400.00

455. Radio – Coca Cola Cooler radio. Model 5A410A. $450.00

456. Phonograph Toy – Dancing Rastus with motor in original box. $70.00

457. Radio - Large Stromberg Carlson ornate carved case radio with gallery. 

Cherub face, lion’s heads, applied carvings etc. Stromberg Carlson 145 in custom 

cabinet 

$500.00

458. Phonograph – Victor “I” disc phonograph. Exhibition reproducer. Brass bell 

16x12-1/4” rear mount horn. SN-13888C

$800.00

459. Phonograph Toy – Original box and including the Boxers and Dancing 

Rastus

$90.00

460. Radio – Philco Model 90 Cathedral radio. 3 knob. $225.00

461. Phonograph Toy – Shimandy dancer with motor $80.00

462. Phonograph – Zon-o-phone disc phonograph. Rear mount black repainted 

horn w/floral decoration. Complete w/reproducer & crank.

$400.00

463. Radio – Wood case table model radio. 4 knob. Make and model unknown $200.00

463b. Phonograph – Zon-o-phone disc phonograph. Rear mount large morning 

glory horn. No crank.

$475.00

464. Phonograph Toy – Uncle Sam Kicking the Kaiser with motor. $180.00

465. Phonograph – Small Cameraphone type or portable phonograph. Complete. 

A nice small example.

$110.00

466. Radio – Atwater Kent “Breadboard” Model 10, Type TA radio. Excellent. $1,700.00

467. Phonograph Toys – Rastus, Shimandy and Banjo Player with motor $50.00
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468. Phonograph & Cabinet – A Great Victor V disc phonograph with Oak Spear-

tip horn, Exhibition reproducer, SN-91279. Come

$2,600.00

with an oak double automatic door record cabinet with interior drawer and interior 

album shelf. To be sold as a package

469. Phonograph Toys – Fighting Roosters with motor $50.00

470. Radio – U.S. Apex Cathedral Radio. Model 8A. $250.00

471. Phonograph – Polly Portable suitcase disc phonograph with cardboard 

speaker horn.

$90.00

472. Radio – Remler table model plastic radio. Scotty Dog Model. White $325.00

473. Radio - Remler table model plastic radio. Scotty Dog Model. Black $400.00

473b. Rare Nipper ZINC dog with glass eyes. A very rare example. 18”. This is the 

first example that I believe we have ever had

$6,000.00

to offer.

474. Phonograph Toy – Naughty Toy or Porno-pair. $40.00

475. Mirrored Front Radio - Sparton 566 Bluebird $2,100.00

476. Phonograph – Columbia Grand Piano phonograph. Incredible restored 

condition. Complete with albums, tools in hidden

$1,100.00

accessory drawer, excellent all the way. Carving on apron and knees of the unit.

477. Radio – Silvertone Model 4:233. 1951. Lone Ranger on horseback with gun 

dial. Novelty Radio.

$450.00

478. Phonograph – Kameraphone portable phonograph. Complete. $110.00

479. Figurines – Happy Hooligan, Boob McNutt and a Popeye bank. One lot $110.00

480. Radio – Echophone Model 60 Cathedral radio. Fancy case. $750.00

481. Crosley Pup Long Range Receiving Set in original box. $190.00

482. Phonograph – RARE Edison Model B450 walnut diamond disc phonograph. 

Has 78 rpm reproducer & adapter. A rare and excellent walnut example in a 

carved case. SM-26

$16,000.00

483. Crosley Pup Paper mache dog, large example. $275.00

484. Crosley Plaster dog, smaller example. $60.00

485. Radio – Hopalong Cassidy Novelty Radio. Arvin Model 441T. Arvin 

Industries, Columbus, Indiana. Black. Ca. 1950

$325.00

486. Radio – Hopalong Cassidy Novelty Radio. Arvin Model 441T. Arvin 

Industries, Columbus, Indiana. Red. Ca. 1950

$375.00

487. Pair of Bronze Statues, rabbit with cello and pig with violin. One lot $200.00

488. Phonograph – Victor “III” disc phonograph. Exhibition reproducer. Victor 

black rear mount 9-panel repainted horn w/floral

decoration. SN-4323A

489. Nipper and Gramophone. Billings Artwork. Limited Edition Statue, 023 of 

500.

$175.00

490. Radio – Crosley Model 124 Cathedral radio. $150.00

491. Phonograph – Zon-o-phone Concert disc machine. Front mount all brass 

horn. Universal reproducer.

$950.00

492. Nipper statue, Old King Cole decal on inside of base. $120.00

493. Carved man figure, playing card holder with base storage box. $10.00

494. Phonograph – Peter Pan cameraphone phonograph. Dealer Alfred Hays, 26 

Bond St., London. Complete.

$150.00

495. Radio – Bozo the Clown Novelty Radio. White. RMA801, LP614. Capital 

Records, Inc.

$1,350.00 $1,300.00

496. Bozo the Clown mechanical figural toy. $50.00

497. Phonograph – Victor Victrola VTLA Model VV-XX floor model disc 

phonograph with gold carved case trim. Full set of albums.

$3,100.00

Exhibition gold reproducer. A rare and excellent machine. SN-8384.

498. Die Cut Records – Talking Book Corporation, “I am a Parrott” $40.00

499. Die Cut Records – Talking Book Corporation, “The Singing Frog” $55.00

500. Spartan Nocturne Mirrored Glass Front Radio – $24,000.00

501. Radio – Fada Model 43 Cathedral Radio. $350.00

502. Puzzle, Victor round puzzle framed. The names that everybody knows are in 

the Victor Catalogs

$100.00

503. Phonograph – Thorens Cameraphone. Brown metal case. Complete $160.00

504. Radio – Stewart Warner Companion. Table model radio. World’s Fair 1933. $500.00
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505. Phonograph – Rare Andia, Paris Novelty Phonograph. Plaster construction of 

Buddha. The Buddha figure becomes the

$2,000.00

speaker and the tone arm and reproducer connects to the same. See photograph. 

Made in Belgium

506. Records – 12 United disc records w/1-1/2” hole $22.50

507. Records – 24 Standard records. $35.00

508. Phonograph – Harmony disc phonograph. Rear mount 8-panel repainted 

blue and gold horn w/flowers and butterflies.

$375.00

Complete. 5/8” record spindle.

509. Radio – Emerson “Snow White & the Seven Dwarfs”. Repwood Case. 

Excellent. Ca. 1939

$1,400.00

509b. Nipper plaster statue on “His Master’s Voice” base. Pulled

510. Radio – Echophone Model S-5 Cathedral Radio. $250.00

511. Radio – Mickey Mouse. Emerson Radio and Television, Walt Disney 

Copyright. Model 410: 1933. (White)

$700.00

(Black 511A) $650.00

512. Phonograph – Victor Victrola VTLA Pooley mahogany phonograph. 

Exhibition reproducer. SN-1642. Full set of albums. An

$1,150.00

excellent L-Door machine.

513. Radio – Tom Thumb Model 950 wooden case radio. $300.00

514. Radio – Emerson “Hudson Ross” Three Little Pigs rare novelty radio. $3,400.00

515. Radio – Large floor model Pierson radio in a heavily carved cabinet. $1,300.00

516. Radio – RCA Victor Model 40X-53 “La Siesta” Radio. 1939 $375.00

517. Mutoscope – Mutoscope 1¢ coin operated Clamshell Moving Picture 

Machine. New York. W.C. Fields, In the “Pool Shark”. Excellent.

$10,000.00

518. Radios – Emerson “Emersonette” Midget. Model 540. Ca. 1947. 4 Radios, 

Red, White, Green Plaskon, & Brown Bakelite, Choice

$525.00 $10,000.00

519. Radio – Fada “Streamliner or Bullet” radio – Catalin. Butterscotch and Red. 

Model 115. 1941. Tight hairline to top of case.

$550.00

520. Radio – Ozarka Model 93 or 95 Cathedral Radio. Fancy case. Excellent. $1,950.00

521. Phonograph – Victor Victrola VV-Chippendale. No. 0. Mahogany. Full set of 

13 albums. Victrola No. 2 reproducer. SN-521

$1,500.00

522. Radio – Zenith chairside radio. Pushbutton. Beautiful restored cabinet. 

Excellent.

$225.00

523. Novelty Clock- United Clock Corporation, Brooklyn, New York. REPEAL of 

Prohibition. Pat. #91568

$70.00

524. Phonograph – Victor I disc phonograph with Exhibition reproducer, rear 

mount brass bell horn.

Pulled

525. Mirrored Front Radio - Troy Radio Manufacturing Company. Model #5. Los 

Angeles, California. Blue mirrored radio.

$1,400.00

526. Radio – Catalin Bakelite Thom Thumb, tube radio. Radio Corporation of 

America. Ca. 1934. 7-1/2”x5-3/8”x4-1/4”.

$1,150.00

527. Phonograph – Victor Victrola VTLA in Circassian Walnut cabinet. Gold 

Exhibition reproducer. SN-11088. A great L-door

$1,750.00

machine with full set of record albums.

528. Phonograph – Victor carved case European model disc phonograph with rear 

mount Victor horn, Exhibition reproducer and

$850.00

crank.

529. Radio – Emerson Q236 cube radio. Snow White and the Seven Dwarfs. 

Repwood case front. Ca. 1933

$2,100.00

530. Radio – Kroehler Model 93 Cathedral radio. $950.00

531. Phonograph – Victor “P” disc phonograph. Exhibition reproducer. Brass bell 

front mount horn. SN-13800

$400.00

532. Bottle Radio – Pepsi Cola. Model P-500. Super heterodyne. $450.00

533. Bottle Radio – Melody Beer. Radio Display Company. 333 Lake Street, 

Chicago.

$350.00

534. Bullet Shape Lamp Radio. Plastic construction with shade. $60.00

535. Phonograph – Puritan Bombay style oak floor model disc phonograph. 

Includes 3 Puritan records. Excellent decal. SN-5527

$1,250.00

536. Radio – An incredible Capehart floor model radio. Heavily carved upright 

cabinet with birds, gallery, sliding doors, and more.

$2,400.00

Celluloid dial. A beautiful example.
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537. Phonograph – Kompact portable phonograph. Made by Plaza Music 

Company. Complete.

$100.00

538. Mill’s Peep Show Machine. 1¢ coin operated. Oak cabinet with glass front. 

Completely restored and re-plated. A great

$2,200.00

example with backsplash, poster and risqué show cards.

539. Automated Novelty Clocks – Ingraham Bugs Bunny and Roy Rogers, and a 

Woody the Woodpecker example. One lot

$150.00

540. Radio – RCA (Radio Corporation of America), Peter Pan Model. $325.00

541. Automated Novelty Clocks – Sylvester the Cat, Bayard (France) Goofy and 

Bayard (France) Mickey Mouse. One lot

$110.00

542. Phonograph – Edison B-80 Diamond Disc floor model. Fancy mahogany 

machine with lattice grill and serpentine front. A rare

machine. Diamond disc and Kentone 78 rpm adapter. SM-13479

543. Diamond Disc Records – Collection of records stored in the above machine. 

One lot.

$25.00

544. Art Deco Cabinet Bar Radio. Complete unit with mirror back and bar that 

open above the cabinet radio. An impressive 1930’s unit.

$5,000.00

545. Radio – Porto-Baradio. Model 9008B. Bakelite/Plastic with decanters, 

glasses, etc. Complete.

$150.00

546. Nikko Monkey – Marionette. Ja-Fi Marionette’s. German. Automated Monkey 

with separate controls for arms, mouth, etc.

$800.00

547. Radio – DeWald Model A-501 table model plastic radio. $375.00

548. Phonograph – Child’s electric phonograph, Merry-go-sound. And Red Raven 

record and unit

$40.00

549. Radio – Emerson Model 411, Mickey Mouse Radio, Syroco wood. Excellent 

(Dark Wood)

$1,400.00 $1,000.00

549. Radio – Emerson Model 411, Mickey Mouse Radio, Syroco wood. Excellent 

(Painted White)

$700.00

550. Mirrored Glass Radio - A nice modern example of a mirrored front blue glass 

radio. Antique radio mechanism.

$2,200.00

551. Radio – RCA (Radio Corporation of America), Peter Pan. Model 84. $225.00

552. Phonograph – Talk-o-phone disc phonograph. Front mount brass bell horn. 

Sousa Model, (without eagles). Complete.

$800.00

553. Automated Novelty Clocks – Both Lux Clock Manufacturing, Shoe Polisher 

and “Happy Days” bar scene

$40.00

554. Radio – Emerson Model 616A. Wooden carved case table model radio. $125.00

555. Phonograph – Symphony oak case disc phonograph w/inside horn. Large 

record spindle.

$75.00

556. Automated Novelty Clocks – Mickey and Minnie, Donald Duck, and Snow 

White & the Seven Dwarfs. 2 Bayard, France & one Glen Clock, Scotland. One lot

557. Radio – Philips Type 830A Cathedral radio. Made in France. $350.00

558. Phonograph & Cabinet – Spectacular Victor “VI” mahogany disc phonograph. 

Mahogany spear tip horn. Exhibition reproducer. A super double Bombay Salter 

mahogany base cabinet with carving and bun feet. We have only ever had a 

couple of these to sell in nearly 50 years of handling thousands of machines.

$5,500.00

559. Automated Novelty Clocks – Cat and The Fiddle…; Popeye and Roosters 

and Chickens. Smith, Great Britain

$50.00

560. Radio – RCA (Radio Corporation of America), Peter Pan. $300.00

561. Regina Hexaphone Coin Operated Cylinder Phonograph. Oak case. Plays 5 

Cylinder in succession or at random by selection. 5¢ machine. Model 103. SN-

1031327. Excellent.

$7,000.00

562. Automated Novelty Alarm Clocks – All Micky and Minnie Mouse. Germany 

and Mexico. One lot.

$90.00

563. Radio – Another excellent Cathedral radio. Unmarked. Pressed Carved case. $425.00

564. Phonograph – Phono-cone hand crank disc phonograph. By Portelec. $35.00

565. Automated German Novelty clocks, 2. Bell Ringers. One lot

566. Automated Novelty Alarm clocks – Smith, Great Britain. “Tortoise & the 

Hare”; and The Big Bad Wolf, Ingersol.

$170.00

567. Replica of a Berliner 7” oak record case made by Tim Fizer. $350.00
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568. Records – Collection of 7” records. 33 total. Various makes. Victor, Harvard, 

etc.

$190.00

569. Automatic Novelty Alarm Clocks, Pluto, Pinocchio and Sylvester. 3 total. One 

lot. All Bayard, France

$90.00

570. Radio – Crosley Cathedral Radio. Model 158. Wooden case radio. $150.00

571. One carrying case of disc records including Eartha Kitt, Bing Cosby, and 

others.

$140.00

572. Kalamazoo Duplex original advertising sheet, framed in a gilt frame.

573. Phonograph – Kalamazoo Duplex disc phonograph. Double horn machine. 

Original reproducer. Silk covered horns.

573a. Rare and Original Sales Book on The Duplex Phonograph. Duplex 

Phonograph Company, Kalamazoo.

$175.00

574. Cabinet – Pooley oak double door record cabinet with automatic ejection 

system. Excellent.

$200.00

575. Mirrored Front Radio - Modern blue glass mirrored radio built in 1984. A good 

contemporary example. RCA Victor R-22 radio.

$600.00

576. Automated Novelty Alarm clocks. Mickey Mouse (Bradley), 2 Holly Hobbie 

(Bradley), and Early Bird (Canada), 4 total. One lot

$70.00

577. Grandfathers clock radio – Unknown maker and model. Fancy case and 

cabinet.

$350.00

578. Phonograph – Zon-o-phone Grand Opera disc phonograph. Large front 

mount brass horn. Universal reproducer. Complete.

$3,000.00

579. Top Hat and Derby Hat. One lot. $130.00

580. Radio – Zenith Cathedral Radio. Model 805. Wooden case radio. $100.00

581. PlaRola hand crank unit with 4 rolls in the original boxes. $55.00

582. Phonograph – Zon-o-phone disc phonograph. Rear mount all brass horn. 

Universal reproducer and crank.

$950.00

583. Cabinet – Oak Mission style with drawer open shelf and base storage. $125.00

584. Rolmonica Paper roll unit with 22 rolls in original boxes. $80.00

585. Phonograph – Columbia American Graphophone Company Lion’s Head floor 

model phonograph. Identical to the Reginaphone 240 music box and phonograph 

combinations, these units are scarce and hard to find in excellent condition. 18 

albums included.

$2,100.00

586. Radio – Emerson table model with Asian decoration. $375.00

587. 2 Straw hats, Hyde Park and Adam brands. $60.00

588. Phonograph – A Very Rare Keen-o-phone floor model phonograph. Believed 

to be a prototype and is not shown in the sales

$5,000.00

book or promotion material. A tall and massive floor model with horn if the cover 

with a carved lyre grill and domed cover. 9

albums included. An exceptional example.

589. Brochure/Catalog - Keen-o-phone – The Test of Superiority is Comparison. 

Depicts machines and models. 16-page book with pictures. Excellent.

$575.00

590. Radio – Avalon Cathedral wooden case radio $100.00

591. Porcelain Sculpture, Bruno “The Street Organ Grinder. $25.00

592. QRS Play-a-sax with 17 rolls in boxes. $120.00

593. Phonograph – Arionola disc phonograph with good decal, reproducer, crank 

and inside horn

$30.00

594. Cabinet – Tall mahogany single door sheet music cabinet with multiple 

interior shelves, claw feet and carved front.

$250.00

595. Large collection of sheet music present in the interior of the above cabinet. $160.00

596. Phonograph – Edison Home. “K” (2-4 minute) combination reproducer, crank. 

2-4 minute switch lever. Morning glory horn with crane.

$350.00

597. Cabinet – Herzog oak 6-drawer cylinder record cabinet w/carved columns & 

capitals on all corners & pie crust edges. Holds 216 records – All pegged.

$250.00

598. Collection of Inventoried Edison Blue Amberol records. 216 total. One lot. 

Housed in the cabinet above.

$250.00

599. Radio’s – Realistic “Blabber Mouse” radios, Model 12-908. 5 total in one lot. $35.00

600. Mirrored Front Radio - This Blue mirrored front radio is wood frame and has 

beveled blue glass front, side and top panels.

$750.00

$2,250.00
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The radio is marked Vogue in the front of the frame. No additional information is 

available at this time.

601. Radio – Cavalier Small Cathedral table model radio. Wooden case. $60.00

602. Books – Vogue – The Picture Records, Edgar Curry. First and Second 

Editions. One lot

$50.00

603. Record Dusters – 2 metal Columbia record dusters. One lot $10.00

604. Record Dusters – 5 Celluloid examples, Bing Crosby, The Ink Spots and 

MGM, Woolworth Co., Decca & RCA Victor. One lot

$25.00

605. Phonograph – Edison Opera cylinder phonograph. Oak machine. Oak Music 

Master cygnet horn. SN-3301. Model A, Type

$3,750.00

SM. Has an anodized Model L reproducer. Excellent.

606. Herzog Full Barrel Oak cabinet – Excellent with pegs. Correct hardware and 

bun feet.

$2,250.00

607. Collection of 216 cylinder records housed in the above cabinet to be sold in 

one lot.

$300.00

608. Record Dusters – 5 Celluloid examples, MGM, RCA Victor, Okeh, Brunswick, 

The Ink Spots. One lot

$80.00

609. Record Dusters – 5 pieces. Columbia wooden, HMV, Brunswick, RCA Victor 

and Bing Crosby. One lot

$55.00

610. Radio – RCA (Radio Corporation of America), Peter Pan. Model 24B. 

Jackson Bell Company.

$325.00

611. Record Dusters – 2 Sonora handled dusters & a Sonora dealer’s dusters. 3 

pieces, One lot

$45.00

612. Phonograph – Columbia BKT cylinder machine. Rear mount panel screw in 

horn w/floral decoration. 2-4 minute machine with switch lever. Lyre reproducer, 

cover and crank.

$600.00

613. Record Dusters – 6 examples. 5 are celluloid including Bing Crosby, Bobby 

Capo, Guy Lombardo, Silvertone, Sonora. One lot

$45.00

614. Record Dusters – 5 celluloid dusters, Decca, Columbia, The Ink Spots, 

Mercury. One lot

$40.00

615. Radio – A Nazi Table Radio – In 1935, The German – American Bund sold 

these radios in the U.S. to raise money for the 1936 Olympics. The obtained the 

radios from the German firm Bosch, whose American branch was already building 

radios for the U.S. market. The special radios were decorated with the Eagle and 

Swastika design – which was also the logo of the 1936 Olympic games. In those 

days the design did not carry the “evil” image it later had. During World War II, 

these radios

(and other items decorated with the swastika’s) were considered unpatriotic. Most 

were discarded or destroyed and very few

survive today. The same radio was also distributed in Germany. The German 

version has three differences: 1, It says only

Bosch on the front. 2, It works on 220V. 3, It tuned European frequencies and will 

not get American stations.

$5,000.00

616. Books – Fabrizio and Paul – 7 Book Library – One lot including Antique 

Phonograph Gadgets, Gizmos & Gimmicks; The Talking Machine Compendium, 

1877-1929 w/CD; The World of Antique Phonographs; Antique Phonograph’s 

Accessories and Contraptions; Discovering Antique Phonographs 1877-1929; 

Phonographica The Early History of Recorded Sound Observed; Phonographs 

with Flair, A Century of Style in Sound Reproducer;

$125.00

617. Phonograph – Victor “M” (Monarch) front mount disc phonograph. Exhibition 

reproducer, large brass bell horn. SN-5077

$400.00

618. Radio – Log Cabin Radio. 2 knob. $110.00

619. Radio – Majestic “Rudolph” radio. Ca. 1951. (Cream) $400.00 $300.00

619a. Radio – Majestic “Rudolph” radio. Ca. 1951. (White) $325.00

620. Radio – Airline “Long Ranger” radio, 1930’s. $1,100.00

621. Cylinder Records – 47 total in boxes. One lot $60.00

622. Radio – Majestic Charlie McCarthy Novelty Radio. Majestic. $550.00

623. Phonograph – Victor “Z” disc phonograph. Front mount brass bell horn. 

Exhibition reproducer. SN-14509.

$450.00

624. Cylinder Records – 40 total in boxes. $80.00

625. Radio – American Bosch Model 200 Chest style radio. Carved Chest. 1931. $175.00
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625b. Phonograph – An excellent Victor “VI” mahogany disc phonograph with 

Victor mahogany spear tip horn. Refinished and very nice.

$4,000.00

626. Cylinder Records – 63 total. Partial boxes. $90.00

627. Cylinder Records – 51 total. All in boxes $100.00

628. Phonograph – General Phonograph Co., Elyria, Ohio. Model E. Table model 

disc machine with inside horn.

$80.00

629. Radio – Butterscotch, white and red table. “Note” grill. The only markings are 

Standard and Shortwave.

$400.00

630. Radio & Phonograph– RCA Victor floor model radio. Double door. 7 knob 

radio, and a phonograph under the lift top. RCA Victor 381 Super Heterodyne. 

The phonograph has an automatic ejector system too.

$300.00

631. Cylinder Records – 56 total. All in boxes. $50.00

632. Cylinder Records - 57 total. All in boxes. $40.00

633. Phonograph – Victor Model “R” disc phonograph. Wood tone arm, Exhibition 

reproducer, brass bell front mount horn. SN-35279.

$575.00

634. Radio – Majestic Model 300-A walnut floor model radio.

635. Radio – Floor Model Majestic Super Heterodyne, Model 300-A. Fancy case. $150.00

636. Automated Novelty Alarm Clocks – Mickey Mouse and another – Both by 

Bayard, France

$50.00

637. Phonograph – Victor Model “E” disc phonograph. Concert reproducer. Large 

brass bell front mount horn. SN-47404.

$550.00

638. Books – Reference Books – The Compleat Talking Machine, Reiss; Nipper 

Collectibles, Rolfs; Historic Photos of Thomas

$55.00

Edison, Turner; A Guide to Vintage Coin Machines, Bueschel; The Paper Dog, 

Guide to Record Labels, Sears Catalog

reprint, 1908. One lot

639. Books – A Pictorial History of the Radio; The Zenith Trans-Oceanic; 

Collector’s Guide to Antique Radio’s, Slusser; Antique

$60.00

Radio Restoration Guide;

640. Books – Les Phonographes, Marty; Talking Machines, Chew; Little Wonder 

Records, Brooks; Edison Cylinder Records, 1889-

$25.00

1912, Koenigsberg; Veteran Talking Machines, Jewell; The Talking Machine, 

Weber; Wurlitzer Jukeboxes, 1934-1975;

641. Phonograph – Zon-o-phon disc phonograph. Front mount all brass horn. 

Complete with Universal reproducer and crank.

$350.00

642. Books – Look for the Dog, Baumbach. New Color photo edition.

643. Books – Look for the Dog, Baumbach; 2 Edison Cylinder Phonographs, 

Frow; Edison Disc Phonographs, Frow;

$35.00

644. Phonograph – Victor “R” disc phonograph. Concert reproducer. Brass bell 

front mount horn. SN-24157.

$550.00

645. Radio – Zenith Model 617 floor model radio. Fancy cabinet $2,300.00

646. Book – Victor Data Book, Baumbach, Limited Edition 70 of 100. Hardbound $15.00

647. Phonograph – Little Marvel Toy Phonograph. Wooden case. Child’s or Picnic 

model.

$210.00

648. Books – Talking Machine, Weber; Dance Bands and Swing; Phonograph 

Dolls, Seiter & Rolfs; Edison Disc Artists & Records;

Edison Cylinder Records 1889-1912 Koenigsberg; the Dance Band Era; Nipper 

Collectibles, Volume II.

649. Book – Vogue Records, all color, Dischi Di Sogno, 1946-1947 $45.00

650. Radio – Charlie McCarthy Model 1 Novelty Radio. Metal and Bakelite. Made 

by Majestic.

$500.00

End of Friday’s (Day Two) Session

651. Books – A pictorial history of great comedians; W.C. Fields (3 different books 

on Fields); The Vaudevillians; and Laurel & Hardy

652. Radio – Philco brown plastic radio. Model 46-420.

653. Books – Cohen on the Telephone; Phonograph Dolls and Toys; Talking 

Machine, Weber; Caruso, His Life in Pictures,

Robinson; and 2 copies of The Illustrated History of the Phonograph, Marty;

SATURDAY MORNING, MARCH 7 @ 9:00 A.M.
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654. Books – Fabrizio and Paul, The Talking Machine, An Illustrated Compendium 

1877-1929; Antique Phonograph Gadgets,

Gizmos and Gimmicks;

655. Radio – Crosley large upright console radio. Heavily carved cabinet 

w/gallery. Ladies heads carved in the doors. A beautiful

example.

656. Radio Reference Books – Machine Age to Jet Age 1933-1959, Stein; Radio’s 

the Golden Age, Collins; A Flick of the Switch,

1930-1950, McMahon; Evolution of the Radio, Volume 1 & 2, Wood; Jim Clark’s 

Scott Radio Collector’s Guide; Radio

Manufacturers of the 1920’s – Volume 1, 2 and 3, by Douglas and Antique 

Restoration and Value Guide

657. Phonograph – The Lone Ranger suitcase model child’s phonograph. The 

Lone Ranger and Artist rendering is burnt into the

top. Includes a group of Lone Ranger records. One lot.

658. Group of Antique and Original phonograph catalogs or literature and reprints 

including The Graphophone, 1898 Graphophone;

Victrola 1922; Starr Phonographs; The Victor catalog 1913 original; The Victor 

catalog 1910 original; Talking Machine

Supplies; and Diamond Disc phonographs. One lot

Rare Collection of Vogue Records

659. Selling the entire collection of Vogue Records including the rarities. Included 

is 707, 708, 710, 711, 712, 713, 714, 715, 718, 719, 720, 721, 722, 723, 724,725, 

726, 730, 731, 732, 733, 734, 735, 736, 737, 738, 739, 740, 744, 745, 746, 747, 

748, 750, 751, 752, 753, 754, 755, 756, 758, 760, 761, 764, 766, 767, 770, 

771,772, 774, 775, 776, 777, 778, 779, 780, 781, 782, 784 (Queen for A Day), 

785, 786. Also 711/713, 732/713,  13/32/711, S-100, 725/726, 738/747, The Rare 

Rum and Coca Cola; Queen for Day, and Rural Rhythms – WOWO, HOOSIER 

HOP 736 & 774; Learn to Dance the Rhumba with case and fee, Beginnings and 

also the Intermediate series; The Mooney Medley 730,713; For The Children 745, 

746; Society Rhumbas 748,748; Study in Blue 726,748, Society Rhumbas, 738, 

748. Also, a Vogue GO-1007/1008, General Electric goes on record with an 

Instrument transformer. The entire collection including the Album sets listed are 

included in one lot.

A wonderful opportunity to acquire the entire collection

660. Radio & Phonograph– Scott Floor Model Radio. Chrome RR-139 double 

radio mechanism. And a Garrard phonograph, Model RC98/4M. Another great 

cabinet. Custom built by E.H. Scott Radio Lab., Chicago

$900.00

661. A collection of Modern Picture Records including various Marilyn Monroe, 

Charlie Chaplin, Elvis, Beatles (Abbey Road), Brenda’s Best, etc. Again, one lot.

662. Radio – Emerson table model. White and brown plastic case

Vogue Records

662a-f. Learn to Dance the Rhumba, Beginners, complete with album and feet

662b-f. Same, complete with album and feet

662c-f. Learn to Dance the Rhumba, Intermediate, complete with album and feet

662d-f. Study in Blue, complete with album

662e-f. Study in Blue, complete with album

662f-f. Study in Blue, complete with album

662g-f. Study in Blue, complete with album

663. Cartoon Books – Volume 1 and 2. Bringing Up Father”, The Big Book

664. Cartoon Book – Bringing Up Father, “By Golly This will please Maggie”. 1917

665. Radio – Majestic Model 370 Cathedral radio.

666. Cartoon Books – The Katzenjammer Kids. The Most Famous Funny People 

in the World. 1921

667. Cartoon Books – Katzenjammer Kids. “In the Mountains, Adventures of Krazy 

Kat and Ignatz Mouse in Koko Land & Just Kids. 3.

668. Radio – Western Royal (Jewel) table model plastic radio.

669. Cartoon Books – The Gumps. Volume 1, 2, 3, 4, 5, and 6. One lot. 1924
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670. Radio & Phonograph – Scott Floor Model Radio. Chrome RR-86 double 

radio mechanism. And an Elac phonograph w/push button record size switches. 

Made in Germany. Another great cabinet.

$2,100.00

671. Cartoon Books – Barney Google and Sparkplug. Volume 1, 2, 3, and 4. By 

Billy DeBeck. 1924

672. Radio – Modern Novelty radio in a shape of an Old Gas Station with a Pure 

Oil Co. radio dial

673. Cartoon Books – Tillie the Toiler buy Russ Westover. 1925. Volume 1, 2, 3, 

4, 5, 6, 7, 8.

674. Cartoon Books – Mutt and Jeff. Book 6 through 18. One lot. 13 books.

675. Radio – Zenith floor model radio. Walnut cabinet.

676. Cartoon Books – Moon Mullins. Volume 1, 2, 3, 4, 5, 6, and 7. 1927

677. Cartoon Books – 5 books. Mutt and Jeff by Bud Fisher. Volumes 1 through 5.

678. Radio – Airline table model plastic radio. Horizontal grill. Brown plastic.

679. Cartoon Books – Mutt and Jeff. – Big Books – Volume 1 and 2. 1926

680. Radio – Climax Cathedral Radio. Model unknown. Walnut case.

681. Cartoon Books – Early “The Adventures of Mutt and Jeff.” 1920

682. Cartoon Books - Little Orphan Annie. Bucking the World, the Haunted House 

and In the Circus. 1924

683. Cartoon Books – Charlie Chaplin. Comic Capers No. 315, Series 1 and In the 

Movies, No. 316. 1917

684. Radio – Country Club Radio – Black and white radio with metal cut-out grill 

depicting man fishing off deck. #570.

685. Phonograph - Emerson Type 1 disc phonograph. Complete with reproducer 

and crank. Includes 10 records in sleeves

Vogue Records –

685a-f. 3 Vogues – R718, R786, R710.

685b-f. 3 Vogues – R720, R714, R708

685c-f. 3 Vogues - R721, R722, R723

685d-f. 3 Vogues – R730, R732, R724

685e-f. Study in Blue, complete with album

686. Cartoon Books – Comic Monthly’s, including Mike and Ike, Foolish Questions 

and Little Jimmy; Polly and Her Pals. 4 total.

687. Radio – Pentatron cathedral radio. Pressed carved style front, all metal unit. 

Unusual model.

688. 3 Lone Ranger prints with advertising information.

689. Comic Books, Class Comic Frankenstein, No. 26; Gene Autry, Dell; and 

Smokey Stover, Four Color Comic, No. 35

690. Radio – Emerson table model wood case radio. Model BU229.

691. Wizard of Light, The Story of Edison as told by Reddy Kilowatt

692. Cartoon Books – Bringing up Father, Volume 1 through 24. A great set. By 

George McManus.

693. Radio – Silvertone (Sears and Roebuck), 101.593-A. Small plastic.

694. Cartoon Books, “Sex to Sexty”, Volume 65, 66, 67 & 78.

695. Cartoon Books, “Oh Man” by Briggs and Ain’t It a Grand and Glorious 

Feeling, also by Briggs.

696. Radio – RCA Victor with HMV and Nipper on the Dial. No. 45X11.

697. Cartoon Books – Smitty, “At the Ball Game and another volume.

698. Cartoon Books –The Trouble of Bringing Up Father; Adventures of 

Hawkshaw, Buster Brown and His Pets. One lot.

699. Radio – Mickey Mouse General Electric clock radio. Model 2418A. Depicts 

Disney characters on dial. White

700. Cartoon Books – The Gumps “Oh Min”; Henry “To the Bear Den”; Little Annie 

Rooney and the Adventures of Slim and Spud.

701. Cartoon Books – Uncle Wiggily’s – 4 Volumes; Goes Camping; Adventures 

of; Fishing Trip and On Roller Skates

702. Radio – General Electric. Youth Electronics. Model 2419A. Yellow. 

Disneyland. Alice in Wonderland, Peter Pan, etc.

Vogue Records

702a-f. 3 Vogues – R731, R733, R735

702b-f. 3 Vogues – R736, R740, R738

702c-f. 3 Vogues – R746, R745, R744
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702d-f. 3 Vogues – R748, R747, R734

702e-f. 3 Vogues – R753, R754, R755

703. Cartoon Books – 2 Reglar Fellers, Tailspin Tommy; Ella Cinders, Billy 

Whiskers Kids; 5 total

704. Cartoon Books – The Adventures of Mickey Mouse; Umbrella Man; Indoor 

Sports

705. Radio – Philco table model wood case radio. Model unknown. 3 knob. Clock 

in face of same.

706. Cartoon Books – Winnie Winkle by Branner. Volumes 1, 2, 3, and 4.

707. Book – Dick Tracy, 1945 hardbound “Meets the Night Crawler; and Dick 

Tracy and Dick Tracy Jr. “How they captured Stooge Villar

708. Radio – Oceanic fancy plastic radio with green and crème plastic. Surcouf.

709. Cartoon Book – Harold Teen, 2 volumes; Hans and Fritz (Katzenjammer 

Kids); Toonerville Trolley 1st series; Percy and Ferdie,

First Series; and Joe Palooka; 6 total.

710. Cartoon Books – Popeye, Thimble Theatre starring Popeye, No 1 and 2; And 

the Adventures of Popeye

711. Phonograph – Edison Maroon Gem. K (2-4 minute) reproducer. 2-piece 

maroon repainted horn w/floral decoration. SN-340307D

712. Cartoon Books - Skeezix and Uncle Walt; The Nebbs, Mr. and Mrs.; Bug 

Movies First Series; Banana Oil; and Keeping up with

the Joneses. 6 total.

713. Cartoon Books – The Tricks of the Katzenjammer Kids; Billy Hon’s Cartoon 

Book; The Captain and the Kids; Lady Bountiful;

Who’s Afraid of the Big Bad Wolf; 5 total.

714. Radio – RCA Victor “book” model radio. Side dials and controls. A nice 

example. Each book marked RCA.

Vogue Records

714a. 3 Vogues – R767, R766, R761

714b. 3 Vogues – R771, R770, R764

714c. 3 Vogues – R775, R774, R772

714d. 3 Vogues – R778, R777, R776

714e. 3 Vogues – R781, R780, R779

715. Phonograph – Edison Black Gem. C reproducer. Gem black morning glory 

horn and crane.

716. Radio – Philco wooden case table model radio. 4 knob. Dealer tag on front.

717. 3 Lady Bug transistor radios. British design. One lot

718. Modern Group of Cartoon Books and Characters, Tijuana Bibles; Cavalcade 

of Old time Comic Strips, Volume 1 and 2;

Smithsonian Collection of Newspaper Comics; Bringing up Father; The Complete 

Frank Miller Batman; 6 books

719. A large group of books on comics, movies, and various topics. To be sold 

choice.

720. Antique Mechanical Bank – Lion and Two Monkeys. Patent May 17, 1893. 

The “ Lion and Two Monkeys” bank was

manufactured by Kyser & Rex, Philadelphia, Pa. It was based on Patent 

no.281,377 issued to Louis Kaiser and Alfred C. rex

on July 17, 1883.

721. Antique A.C. Williams Two Face Black Man Still Bank

722. Kenton 3 Radio Banks. Repainted;

723. Phonograph Books – The Edison Cylinder Phonograph, 1877-1929 and The 

Compleat Talking Machine

724. Big Little Books – Various titles. 46 total. Choice.

Vogue Records –

724a. 3 Vogues – 760, 751, 758

724b. 3 Vogues – 785, 782, 752

724c. 3 Vogues - 767, 770, 771

724d. 3 Vogues – 772, 774, 775

724e. 3 Vogues – 776, 777, 778

724f. 3 Vogues – 779, 780, 781

Toys -
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725. Walt Disney Productions, MARX windup car toy with all of the riders in car

726. Replica Banks – Organ Grinder, Monkey and Speaking Dog. Mechanical. 

One lot

727. Group of Still replica banks. 3 total. One lot

728. Steinbach wooden carved organ grinder, musical.

729. Three Little Pigs tin bank. Made by Chein.

730. Snow White Dime Register Bank.

731. Pair of Mutt and Jeff Paper mache figures w/moveable arms.

Vogue Records –

731a. 3 Vogues- 782, 785, 786

731b. 3 Vogues – 756, 2 - 732 & 732/13; 731d. 3 Vogues – 746, 747, 748

731c. 3 Vogues – 736, 744, 745 731e. 4 Vogues – 2 – 725 and 2 726 “Study in 

Blue” records. One lot

732. Bartender battery toy in original box

733. 3 Cast iron banks including 2 puppies and Barney Google’s Spark Plug. One 

lot

734. Toy - Ham and Sam”, maker unknown, piano player and banjo player.

735. Toy – “Old Jalopy”, large version made by Marx.

736. Toy – Li’l Abner and his Dogpatch Band. Unique Art Manufacturing Company

737. Toy – Marx “Merrymakers” without marquee.

738. Toy – Amos and Andy Fresh Air Taxi.

739. Toy – Popeye and Olive Oyl Jiggers.

740. Toy – Pinocchio “Walking Pinocchio” tin toy. Marx 1939

Vogue Records –

740a. 3 Vogues – 711, 713 & 711, 711 & 713

740b. 3 Vogues – 711/713; 713/732; 713/732 740d. 3 Vogues – 713-732/732; 732-

13/732; 732/713-32

740c. 3 Vogues - 732-13 & 713-32; and 2-712 740e. 3 Vogues – 3 – 712.

741. Toy – Marx tin litho windup toy. Andy walking figure. Excellent

742. Toy – 1938 Vintage Charlie McCarthy Benzine Buggy windup toy car.

743. Toy – Early Marx Joe Penner tin litho windup toy

744. Toy – B.O. Plenty made by Louis Marx & Company, Tin litho walker.

745. Toy – Amos, tin litho windup walker toy, by Marx

746. Toy – 1930’s Chein Happy Hooligan tin litho windup walker.

747. Toy – 1939 Marx Mortimer Snerd tin litho windup walker

748. Toy – Marx Harold Lloyd tin windup litho walker

749. Toy – Marx Charlie McCarthy tin litho windup walker, circa 1940 750. Toy – 

Battery operated Bartender

Vogue Records –

750a. 3 Vogues – 707, 710, 708

750b. 3 Vogues – 714, 718, 719 750d. 3 Vogues – 751, 752, 753

750c. 3 Vogues – 720, 721, 722 750e. 3 Vogues – 754, 755, 758

751. Toy – Marx Tin Litho Windup Toy, Blondie’s Jalopy. Toy is original including 

wooden hats. Nice lithographed Dagwood characters around car. Original front 

and rear bumps. 15-1/2” long. A rare example with original box

752. Toy – Marx Hop-a-Long Cassidy toy. Lithograph of William Boyd on side.

753. Toy – Extremely Rare Marx Tin Litho Windup Toy. Charlie McCarthy and 

Mortimer Snerd Private Car. Louis Marx. C 192=39.

17” long, “We’ll Mow You Down”. Has the original box with cover.

754. Toy – Dagwood’s Solo Flight Aeroplane. Louis Marx. 1930’s.

755. Toy – Dagwood the Driver car. Louis Marx. Tin litho windup. 1930.

756. Toy – Uncle Wiggily Car. Marx tin litho windup.

757. Toy – S.G. Cord (Bonzo) tin litho windup toy. Made in Germany.

758. Toy – Dick Tracy Squad Car, No. 1. Marx. Tin litho windup with siren intact.

759. Toy – 1920’s Marx tin Moon Mullins and Kayo clockwork handcar.

760. Toy – Humphrey Mobile Toy windup car. Wyandotte toy.

Vogue Records

760a. 3 Vogues – 750, 750, 750

760b. 3 Vogues – 750, 750, 756 760d. 3 Vogues – 760, 761, 764

760c. 3 Vogues – 756, 756, 756 760e. 3 Vogues – 766, 723, 724
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761. Toy – Louis Marx Charlie McCarthy “Strike up the Band” tin windup litho toy.

762. Toy – Mortimer Snerd’s Hometown Band, windup tin litho toy. Marx.

763. Toy – Lone Ranger “Hi Yo Silver” Lasso tin litho toy on horse.

764. Toy – Marx tin litho “Pluto” watch me roll over. Walt Disney. 1939

765. Toy – Howdy Doody band (Bob Smith) made by Unique Art.

766. Toy – Dopey, Snow White tin litho windup walker. Marx, Walt Disney 

Enterprises.

767. Toy – Howdy Doody Acrobat tin litho windup by Arnold. West. German. 

1950’s

768. Toy – Toonerville Trolley. Tin windup litho by Fontaine Fox. Excellent 

clockwork. Circa 1922. 7” high.

769. Toy – Rudy the ostrich from Barney Google windup toy. 2x5x8.5”. Nifty, 

Germany. C1924. Each side marked Rudy-DeBeck.

From the Barney Google comic strip by Billy DeBeck.

770. Toy – Marx Linemar Piggy hopper tin windup

Vogue Records –

770a. 3 Vogues – 730, 731, 732 770b. 3 Vogues – 733, 734, 735

770c. 4 Vogues – 739 & 740 –Learn to Dance the Rhumba, Intermediate records 

only

770d. Learn to Dance the Rhumba, Beginners, complete with album and feet

770e. Same, only record 737 with album and feet

771. Toy – Barney Google “Sparkplug” tin litho windup made by Nifty.

772, Toy – Marx tin litho windup Figaro the cat. From Walt Disney’s Pinocchio.

773. Toy – Windup toy made by Bandai. Tin litho windup. Similar to Clock-a-

doodle

774. Toy – “Jazzbo Jim” dancing on the roof with banjo. 1921. Unique Art.

775. Toy – Walt Disney 1946, Donald Duck and Goofy Duet. Made by Marx. Tin 

litho windup toy.

776. Toy – 1930’s Chein monkey coin bank. Tin lithograph.

777. Toy – 1920’s Paul Weiss “Harold Lloyd” Bell Ringer Tin lithograph toy. Made 

in Germany.

778. Toy – Organ Grinder with Monkey and Street Cart. Unmarked probably by 

Distler. German

779. Toy – Marx Mortimer Snerd windup tin litho Crazy Car.

780. Toy – Linemar Jiminy Cricket tin litho windup toy. Walt Disney Productions

Vogue Records

780a. Learn to Dance the Rhumba, Beginners. 4 Albums (3 have feet), no records

780b. 6 – 725 and 726 records

780c. 2 Vogues – 739 and 740/747 “Learn to Dance the Rhumba”, Intermediate. 

Records Only.

781. Toy – Monkey with ice cream windup toy.

782. Toy – Monkey windup toy mixing drinks.

783. Toy – Maggie and Jiggs fighting rolling wind up tin litho toy. Made by Nifty. 

German. 1924.

784. Toy – Monkey playing drum.

785. Toy – 1950’s San tin litho toy of Old Man or Grandpa in rocking chair. Battery 

Operated.

786. Books – A Portfolio of Early Phonographs by Schlick; Edison Diamond Discs 

Records Volume 1, Record Guides; Dusting off a Little History – Spring Type 

Phonographs.

787. Giant classic King Kong; Down Beat, Music News; Stage Magazines, 1936 

with W.C. Fields. And a film supplement.

788. Phonograph Needles, 2 Store boards including Lee and General Cement

789. Group of needle packets and needle boxes – One lot

790. A great group of swizzle sticks 7 total, with figures at the top of each.

791. New Sleeve of Gramophone needle tins, 5 total

792. Lot – Capitol Record needle dispenser, Horn Harmonica, and a large group 

of needle tins and needle packets

793. Wooden box full of needle packets and 3 carved wooden figures and wall 

decorations



THE NICK MONIOS COLLECTION

LOT Description Price Price (2)

Information provided by Steve (azenithnut) and Dan (oldradiofox)

794. Wooden cigar box full of radio tuning knobs

795. Cigar box full of needle packets

796. Victor Concert Reproducer

797. Parts to Sonora reproducers, etc.

798. Victrola No. 2 reproducer

799. Orophone reproducer attachment in original box

800. Decca Needle Sharpener in original box

801. Victor Exhibition gold reproducer

802. Sonora Soundbox, Victrola No. 2 and Victor Exhibition reproducers.

803. 3 Victor Concert reproducers, missing back rubbers. One lot

804 Victor horn elbow and two horn end connectors

805 A number of horn connectors, etc.

806 B&H Fibre needle Repointer in original box

807 3 reproducers including 2 Victor Gold Orthophonic and Columbia.

808 Record Dusters w/Holiday Greetings from a merchant with Santa Claus, 

Andrews Sisters, Decca, and the metal Columbia example.

809 2 More Record dusters including Starr Phonographs and an anodized duster 

in original box – Dust-off Deluxe

810 Jewel-tone reproducer in original box.

811. Cylinder record reamer

812 Large group of needle cups, one lot

813 Group of phonograph miscellaneous parts, needle tins, decals, toy dancer 

motor, etc.

814 Charlie Chaplin Jack in the Box.

815 Victrola, and Sonora catalogs.

816 Book – Columbia Phonograph Companion II, Disc phonograph.

Records –

817 KKK Record – America’s Task. 75004

818 KKK Record – Why I am a Klansman, 75003

819 KKK Record - The Bright Fiery Cross, 75001

820 KKK Record – 100%, The Happy Klansman

821 KKK Record – 100%, The Klansman’s Friend

822 KKK Record – We Belong to the Ku Klux Klan, K5/6

823 KKK Record – There’ll Be A Hot Time, 12123

824 Set of Black Crow Records – 5 total disc records

825 Kalamazoo Duplex, 1575, The Old Church Bell

826 Kalamazoo Duplex, 675. In Dear Old Georgia

827 Kalamazoo Duplex, 606, My Old Kentucky Home

828 Kalamazoo Duplex, 7168, Heinie Vocal Duet

829 Kalamazoo Duplex, 7353, Merry Mailman

830 Kalamazoo Duplex, 6702, Mazurka De Concert

831 Mercury Picture – 5059, Kiss Me Again

832 Mercury Picture – 5055/5056, Kokomo Indiana

833 Mercury Picture – 5054, Hawaiian War Chant

834 Mercury Picture – 5053, Ivy

835 Vogue Picture – 732/13 and a group of disc records in album.

836 Saturne Biem Picture Records – Le Lutrin

837 Picture – RCA Victor, This Year of Grace, Bittersweet, Charlotte’s Revue

838 Picture – John Barrymore, Ilka Chase and Luise Rainer, Marie Wilson, 

Demonstration picture records (5) and 2 Hollywood Star records

839 Records – Will Rogers Nominates Henry Ford, Victor Picture Tis the voice of 

the Lobster, No17-4003; King George

840 Morrison Records – 8 Spatter, and a Pathe Spatter and a Latin American 

example.

841 Book- The Golden Age of Automatic Music Instruments, Arthur Reblitz.

842 Saturne Biem Picture Records – Ciboulete

843 Saturne Biem Picture Records – Veronique

844. Saturne Biem Picture Records – Monsieur de la Palisse

845 Saturne Biem Picture Records – Les Roses d’Automne

846 Mercury – 5055 – Kokomo, Indiana

847 Mercury – 5059 – Kiss Me Again

848 RCA Victor Picture – You are Old, Father William, No. 17-4004

849 Brunswick and Misc. records with picture labels. Ink Spots, And others.
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850 Book – Encyclopedia of Automatic Musical Instruments, Bowers
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